

PEDRO ESCUDERO SÍNDICO PROCURADOR JURÍDICO

H. AYUNTAMIENTO DE TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO

> RUMBO CLARO Y PASO FIRME

SEPTIEMBRE 2024-AGOSTO 2025

RUMBO CLARO Y PASO FIRME

Índice

01	Introducción
04	Marco Jurídico

•

10 | Contratos y Convenios

- Contratos de Prestación de Servicios, Suministros y Adquisiciones
- Contratos de Comodato
- Convenios de Colaboración

07 | Sesiones del Ayuntamiento Municipal

- Convenios Laborales
 - Convenios de Terminación Laboral
 - Convenios de Jubilación Necesaria y Pensiones
 - Convenios de Apoyo Económico para la Seguridad Social de los Trabajadores

54 | Juicios y Resoluciones

- Juicios Laborales
- Juicios Mercantiles
- Juicios de Amparo
- Créditos Fiscales por Resoluciones Administrativas
- Carpetas de Investigación y denuncias penales

59 | Trámites y Servicios

- Constancias de Derecho de Preferencia
- 61 | Gestión y Atención Ciudadana
- 63 | Capacitaciones
- 64 Conclusiones y Retos Futuros

Introducción

Servir a tu ciudad desde un cargo público es, quizá, una de las pruebas más exigentes del carácter. No es un privilegio, es una carga voluntaria que debe sostenerse con integridad, constancia y con un alto sentido del deber. En tiempos donde la confianza en las instituciones se pone constantemente a prueba, ejercer un cargo público con dignidad se convierte en una declaración diaria de principios: hacer lo correcto, aunque incomode; decir la verdad, aunque incomode más.

Hoypresento—con absoluto respeto a la ciudadanía y en cumplimiento de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo— el informe



anual de actividades correspondiente al periodo 2024-2025 como Síndico Procurador Jurídico del Honorable Ayuntamiento de Tulancingo de Bravo. Este ejercicio no es una simple formalidad institucional. Es un acto de rendición de cuentas, de respeto a la ciudadanía y una oportunidad para mirar de frente a quienes depositaron su confianza en este proyecto y rendir cuentas con el rostro en alto y los principios intactos.

El encargo que desempeño exige mucho más que conocimientos técnicos o especialización jurídica. Exige carácter. Exige un temple que no se doblegue ante la presión, una visión institucional que no confunda intereses personales con deberes públicos, y una ética sólida que no se negocie. He procurado ejercer este encargo con firmeza y responsabilidad, incluso cuando ha significado emitir observaciones que incomodan, votar en contra de propuestas carentes de sustento, o señalar riesgos jurídicos que otras áreas prefieren omitir. He

procurado que esta Sindicatura no sea una figura decorativa, ni un simple sello de aprobación. Cada firma, cada observación, cada voto emitido ha buscado guardar el interés colectivo y el respeto irrestricto al marco legal.

Pero más allá de los asuntos jurídicos, estoy convencido de algo elemental: el servicio público no se puede concebir desde la comodidad de una oficina ni desde la rutina del escritorio. Servir, en su esencia más pura, es mirar a los ojos, escuchar con atención, y actuar con profunda humanidad y empatía. Implica presencia. Escuchar. Caminar. Resolver. Con empatía, con sensibilidad y con rostro humano.

A lo largo de este año he caminado colonias, escuchado inquietudes, acompañado gestiones, atendido denuncias y abrazado causas ciudadanas. Esa experiencia me ha dejado una lección clara: entre la norma escrita y la realidad cotidiana existe, muchas veces, una brecha profunda. Una distancia entre lo que se establece en el papel y lo que realmente viven las personas en sus comunidades. Estoy convencido de que el servicio público debe servir como puente para cerrar esa brecha. La ley no puede ser una herramienta ajena a las necesidades reales ni aplicarse sin sensibilidad social. La Sindicatura, en esa lógica, no debe limitarse a ser el guardián de los procedimientos; debe ser también un espacio donde la legalidad se conecte con la justicia cotidiana. Porque de nada sirve una norma impecable si no mejora la vida de quienes más lo necesitan. Y de nada sirve un reglamento bien hecho si se olvida el rostro humano que lo motivó.

No olvido que fui electo por el voto directo de más de 17 mil tulancinguenses que confiaron en un proyecto honesto, con rumbo, con visión y con carácter. Ese respaldo ciudadano nos colocó como la segunda fuerza política del municipio y nos otorgó la responsabilidad de encabezar la primera minoría en el Cabildo. Esa confianza no es un logro, es un mandato. Al igual que mis compañeros de fracción, representamos hoy a una parte fundamental de la voluntad popular, y esa legitimidad no se presume: se honra. Honrarla implica actuar con visión de futuro, con altura de miras y con congruencia absoluta entre lo que se piensa, lo que se dice y lo que se hace. A esas miles de voluntades que nos dieron voz, les reiteramos que nuestro compromiso permanece firme: estar a la altura de la dignidad del cargo y de la esperanza que depositaron en nosotros.

Agradezco profundamente a quienes han confiado en esta oficina. A las y los ciudadanos que se han acercado con dudas, con solicitudes o con denuncias.

Gracias por hacerme saber que no estamos solos, que hay una ciudadanía vigilante, exigente y comprometida. También reconozco a las y los servidores públicos que han entendido que la Sindicatura no obstaculiza, sino protege. Que cuestionar no es bloquear, sino construir. Y que el respeto al procedimiento no es burocracia, sino garante de la legalidad.

El servicio público se honra todos los días, no solo con resultados, sino con rectitud. Y si algo he aprendido este año, es que cuando el cargo se asume con integridad, no hay presión que doblegue, ni circunstancia que nuble la claridad del deber. A quienes esperan de mí firmeza, se las reitero. A quienes exigen transparencia, la seguirán teniendo. Y a quienes necesitan ser escuchados, esta puerta permanecerá abierta.

Ese ha sido, y seguirá siendo, mi compromiso.

Atentamente,

Lic. Pedro Orlando Escudero García

Síndico Procurador Jurídico

H. Ayuntamiento de Tulancingo de Bravo, Hidalgo

Marco Jurídico

El ejercicio de la función de Síndico Procurador Jurídico se encuentra sustentado en un conjunto normativo que delimita con precisión sus atribuciones, obligaciones y alcances. Este marco jurídico no solo brinda certeza legal a cada actuación, sino que garantiza que el quehacer institucional se desarrolle dentro de los principios de legalidad, transparencia y rendición de cuentas. A lo largo del presente informe, las acciones descritas se encuentran fundamentadas principalmente en la Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo, así como en los reglamentos internos del Ayuntamiento y demás disposiciones aplicables.

NORMATIVIDAD	ARTÍCULO	CONTENIDO	FUENTE
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos	Artículo 115, fracción l	Cada Municipio será gobernado por un Ayuntamiento de elección popular directa, integrado por un Presidente o Presidenta Municipal y el número de regidurías y sindicaturas que la ley determine, de conformidad con el principio de paridad. La competencia que esta Constitución otorga al gobierno municipal se ejercerá por el Ayuntamiento de manera exclusiva y no habrá autoridad intermedia alguna entre éste y el gobierno del Estado.	CPEUM
Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo	Artículo 26	De conformidad con los artículos 6 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 4 BIS de la Constitución Política del Estado de Hidalgo; la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública y la Ley de Archivos, ambas para el Estado de Hidalgo; los Ayuntamientos como sujetos obligados, deben documentar todo acto que derive del ejercicio de sus facultades, competencias o funciones, así como transparentar y permitir el acceso a la información generada, obtenida, adquirida o en su posesión, protegiendo los datos personales que conforme a estas leyes deban resguardarse.	LOMH
Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo	Artículo 26 Ter	Las violaciones a las normas de transparencia, acceso a la información pública, protección de datos personales y de archivo, serán sancionadas conforme a las leyes de transparencia y acceso a la información pública y de archivo aplicables, esto con independencia de las de orden administrativo, civil o penal que procedan.	LOMH

En el reglamento que expida el Ayuntamiento, se podrá señalar las facultades obligaciones de los síndicos, las cuales podrán ser, entre otras, las siguientes: defender l. Vigilar, procurar y intereses municipales: los II. Representar jurídicamente al Avuntamiento y en su caso nombrar apoderados; II Bis. Supervisar a los apoderados en la correcta atención, seguimiento defensa de los conflictos laborales que involucren a la administración municipal; III. Cuidar que se observen escrupulosamente las disposiciones de esta Ley, para el efecto de sancionar cualquier infracción que se cometa; V Bis. Participar en la elaboración del presupuesto en lo relativo al pago de pasivos provenientes de conflictos laborales; VII. Legalizar la propiedad de los bienes municipales: VIII. Demandar ante las autoridades competentes la responsabilidad en que incurran en el desempeño de sus cargos, los funcionarios y empleados del Municipio; IX. Vigilar los negocios del municipio, a fin de evitar que se venzan los términos legales y hacer las promociones o gestiones que el caso amerite; Ley Orgánica XII. Asistir a los remates públicos que se Municipal del Artículo 67 verifiquen, en los que tenga interés el LOMH municipio, para procurar que se finquen al Estado de Hidalgo mejor postor y que se cumplan los términos y demás formalidades previstas por la Ley; XIII. Tramitar las expropiaciones que por causa de utilidad pública fueren necesarias. por los medios que estimen convenientes y previa autorización del Ayuntamiento; XIV. Dar cuenta al Presidente y al Ayuntamiento del arreglo definitivo que se hubiese logrado en los asuntos y del estado que guarden los mismos, a fin de dictar las providencias necesarias; XIV Bis. Presentar por escrito un informe anual de actividades y de gestión durante el mes de agosto, al Ayuntamiento; XIV Ter. Informar al presidente o presidenta sobre cualquier irregularidad en atención o defensa de los litigios laborales seguidos ante los tribunales competentes; XV. Presentar ante el Órgano Interno de Control, su declaración patrimonial inicial, dentro de los sesenta días naturales siguientes a la toma de posesión; de modificación patrimonial, durante el mes de mayo de cada año; y de conclusión de encargo, dentro de los sesenta días naturales siguientes a ésta: XVI. Revisar el cumplimiento de las obligaciones de Transparencia y Acceso a la Información Pública conforme a la Ley en la materia.

	1		
Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo	Artículo 68	Los Síndicos están impedidos para desistirse, transigir, comprometer en arbitrajes, hacer cesión de bienes o arbitrios, salvo autorización expresa que, en cada caso, le otorguen las dos terceras partes de los integrantes del Ayuntamiento.	LOMH
Reglamento Interior del Ayuntamiento de Tulancingo	Artículos 37 al 40	Establece las atribuciones específicas de los síndicos conforme a su naturaleza jurídica o hacendaria. Señala que la Sindicatura Jurídica tiene la obligación de representar legalmente al Ayuntamiento en procedimientos judiciales, administrativos o laborales; revisar y validar convenios; dar seguimiento a denuncias y vigilar los actos de la administración pública en el ámbito legal.	Reglamento Interior
Manual de Organización del Ayuntamiento de Tulancingo	Apartado: Sindicatura Jurídica	Describe las funciones del puesto, incluyendo: representar legalmente al municipio; validar instrumentos jurídicos; asesorar al Cabildo; supervisar asuntos legales; dar seguimiento a denuncias y litigios laborales; y vigilar el cumplimiento del marco normativo municipal.	Manual de Organización
Manual de Procedimientos del Ayuntamiento de Tulancingo	Procedimiento Jurídico General (pp. 87–93)	Detalla el procedimiento institucional para la atención jurídica: recepción y análisis de casos; revisión de instrumentos legales; ratificación y seguimiento de denuncias ante MP; defensa en juicios; elaboración de informes jurídicos; atención a laudos y conflictos laborales; documentación de procesos; designación de responsables y tiempos definidos.	Manual de Procedimientos

Sesiones del H. Ayuntamiento de Tulancingo de Bravo, Hidalgo

La participación en las sesiones ordinarias y extraordinarias del Ayuntamiento constituye una de las responsabilidades fundamentales del cargo de Síndico Procurador Jurídico. A través de este espacio deliberativo se discuten, analizan y aprueban los acuerdos que orientan el rumbo del gobierno municipal. En cada sesión, he ejercido mi derecho a voz y voto con responsabilidad, con sustento jurídico y siempre con la intención de que las decisiones del cuerpo edilicio se apeguen al marco legal, respondan a las necesidades sociales y respeten los principios de legalidad, transparencia y rendición de cuentas. Más allá del cumplimiento formal, mi participación ha estado guiada por el compromiso de velar por el interés colectivo, garantizar la constitucionalidad de los actos del Ayuntamiento y fortalecer el trabajo colegiado con visión democrática e institucional.

No. Sesión	Tipo	Fecha	Punto de Acuerdo	Sentido del Voto
1	Solemne	05-Sep-24	Instalación formal del Ayuntamiento para el periodo 2024-2027	Toma de Protesta
1	Extraordinaria	07-Sep-24	Designación de Oficial Mayor	A favor
1	Extraordinaria	07-Sep-24	Elección de Regidora Moderadora y Regidor Secretario (sept 2024 - mar 2025)	A favor
1	Extraordinaria	07-Sep-24	Autorización para celebrar contratos y convenios de interés público	En contra
1	Ordinaria	22-Sep-24	Condonación de recargos de predial y multas de tránsito	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Emisión de convocatoria para selección del Titular del Órgano Interno de Control	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Integración de las Comisiones Permanentes y Especiales 2024-2027	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Reestructuración del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas (Federal)	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Designación de enlace ante la CDHEH	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Reestructuración del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Federal	A favor

			Designación de comisionada ante el DIF	
1	Ordinaria	22-Sep-24	Tulancingo	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Reestructuración del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas (Estatal)	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Reestructuración del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal	A favor
1	Ordinaria	22-Sep-24	Designación de comisionado ante la CAAMT	A favor
2	Extraordinaria	23-Sep-24	Aprobación del Proyecto de Iniciativa de Ley de Ingresos 2025	A favor
2	Ordinaria	17-Oct-24	Licencia indefinida sin goce de sueldo del regidor Pedro Canales	A favor
2	Ordinaria	17-Oct-24	Autorización de comodato de vehículo adaptado para el DIF	A favor
2	Ordinaria	17-Oct-24	Designación del Titular del Órgano Interno de Control Municipal	A favor
2	Ordinaria	17-Oct-24	Fe de erratas al Decreto 59 publicado en el POE	A favor
3	Ordinaria	18-Nov-24	Aprobación del Plan Municipal de Desarrollo 2024-2027	A favor
3	Extraordinaria	06-Dic-24	Cuarta Modificación al Presupuesto de Egresos 2024	En Contra
3	Extraordinaria	06-Dic-24	Convenio con INSUS para regularización del suelo	A favor
4	Extraordinaria	20-Dic-24	Aprobación del Presupuesto de Egresos 2025	A favor
5	Extraordinaria	31-Dic-24	Quinta Modificación al Presupuesto de Egresos 2024	En Contra
4	Ordinaria	22-Ene-25	Convenio de recaudación del Derecho de Alumbrado Público con CFE	A favor
4	Ordinaria	22-Ene-25	Aprobación del Catálogo de Giros de Bajo Impacto y el Manual SARE	A favor
4	Ordinaria	22-Ene-25	Toma de protesta de la Comisión de Honor y Justicia	A favor
4	Ordinaria	22-Ene-25	Programa "Transforma Tulancingo" de apoyo a MIPyMEs	A favor
4	Ordinaria	22-Ene-25	Programa "Mujer, Emprende y Transforma"	A favor
6	Extraordinaria	24-Ene-25	Minuta reforma constitucional sobre períodos del Congreso Estatal	A favor
6	Extraordinaria	24-Ene-25	Minuta reforma constitucional en agricultura sostenible	A favor
6	Extraordinaria	24-Ene-25	Minuta reforma constitucional en materia de derecho a la paz	A favor
7	Extraordinaria	28-Feb-25	Minuta de reforma al Poder Judicial del Estado de Hidalgo	Abstención
5	Ordinaria	31-Mar-25	Condonaciones fiscales y de multas por servicios municipales	Inasistencia
5	Ordinaria	31-Mar-25	Elección de Regidor Moderador y Regidora Secretaria	Inasistencia

6	Ordinaria	23-Abr-25	Minuta de reforma constitucional en derechos de los animales	A favor
6	Ordinaria	23-Abr-25	Contrato de comodato del módulo de información turística	A favor
6	Ordinaria	23-Abr-25	Expedición del Reglamento Interior del Rastro Municipal	A favor
7	Ordinaria	22-May-25	Donación del predio donde se encuentra el CERESO al Gobierno del Estado	A favor
7	Ordinaria	22-May-25	Programa de cambio de luminarias	A favor
7	Ordinaria	22-May-25	Creación de la Dirección General de Inclusión para Personas con Discapacidad y Cuidadoras	A favor
7	Ordinaria	22-May-25	Minuta de reforma constitucional sobre edad mínima para cargos públicos	A favor
7	Ordinaria	22-May-25	Aprobación para instalación de panteón particular 'Puente a la Eternidad'	A favor
8	Ordinaria	04-Jun-25	Concesión de la Expo Feria 2025-2027	A favor
9	Ordinaria	03-Jul-25	Minuta de prohibición de matrimonio infantil y forzado	A favor
9	Ordinaria	03-Jul-25	Minuta de reforma sobre informes municipales	A favor
9	Ordinaria	03-Jul-25	Convenio con PROFECO y comodato de espacio para atención ciudadana	A favor
9	Ordinaria	03-Jul-25	Creación del Consejo Consultivo Municipal de Turismo Sustentable	A favor
10	Extraordinaria	25-Jul-25	Primera Modificación al Presupuesto de Egresos 2025	En Contra
10	Extraordinaria	25-Jul-25	Reforma al Bando de Policía y Gobierno para prohibición de ingreso de menores a bares	A favor

Durante el periodo comprendido entre septiembre de 2024 y agosto de 2025, participé activamente en las sesiones del H. Ayuntamiento de Tulancingo de Bravo, Hidalgo, con un 95% de asistencia, ejerciendo con responsabilidad y convicción mi cargo como Síndico Procurador Jurídico. A lo largo de más de 50 puntos de acuerdo discutidos en sesiones ordinarias y extraordinarias, mi sentido de voto reflejó un compromiso constante con la legalidad, la transparencia y el bienestar colectivo. Apoyé iniciativas que fortalecen la administración pública, promueven el desarrollo económico local, impulsan la inclusión social y mejoran la prestación de servicios municipales. Al mismo tiempo, me manifesté en contra o me abstuve en aquellos temas donde consideré que faltaban elementos técnicos, jurídicos o de consenso suficiente, priorizando siempre el interés ciudadano por encima de cualquier consigna política. Esta participación no solo ha sido constante, sino también crítica y propositiva, con la firme intención de construir un gobierno local más justo, eficiente y cercano a la gente.

Sentido del voto	Número de votos	Porcentaje (%)
A favor	33	82.5%
En contra	4	10.0%
Abstención	1	2.5%
Asistencias	19/20	95%

Contratos y Convenios

La Sindicatura Jurídica ha desempeñado un papel clave en la supervisión, validación y acompañamiento legal de los contratos y convenios celebrados por el H. Ayuntamiento de Tulancingo de Bravo durante el presente periodo. En cumplimiento de nuestras atribuciones establecidas en la Ley Orgánica Municipal, hemos priorizado la legalidad, la transparencia y la salvaguarda de los intereses públicos como principios rectores en cada acto jurídico formalizado. Los contratos revisados han abarcado diversos rubros como la adquisición de bienes, la contratación de servicios profesionales, técnicos y especializados, así como suministros necesarios para el funcionamiento operativo del gobierno municipal.

Asimismo, se han celebrado convenios de colaboración con instancias de los tres niveles de gobierno, instituciones educativas, organizaciones civiles, fundaciones, entidades privadas y órganos judiciales. Estos instrumentos han permitido fortalecer la vinculación interinstitucional, optimizar recursos, impulsar proyectos comunitarios y dar respuesta a obligaciones jurídicas derivadas de laudos, juicios o procedimientos administrativos.

La clasificación, sistematización y control de estos instrumentos jurídicos resulta crucial no solo para garantizar el cumplimiento normativo y la rendición de cuentas, sino también para prevenir riesgos legales y financieros. En todos los casos, esta Sindicatura ha velado por que los compromisos adquiridos por la administración municipal estén debidamente fundamentados, dentro del marco de atribuciones del Ayuntamiento y con respeto a las facultades del Cabildo.

Contratos de Prestación de Servicios, Suministros y Adquisiciones

En cumplimiento con las atribuciones conferidas por el artículo 67 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Hidalgo, y en mi calidad de Síndico Procurador Jurídico del H. Ayuntamiento de Tulancingo de Bravo, presento el siguiente análisis detallado de los contratos celebrados por esta administración en las categorías de prestación de servicios, adquisiciones y suministros.

Como parte de mis funciones legales, he realizado una revisión jurídica exhaustiva de cada uno de estos instrumentos, con el propósito de verificar su legalidad, sustento administrativo y el cumplimiento del debido proceso. Durante esta revisión, se han emitido observaciones puntuales, sugerencias de mejora, y en algunos casos se ha negado la firma de ciertos contratos por considerar que vulneraban el procedimiento normativo o carecían de los elementos mínimos requeridos por la Ley.

Este ejercicio no solo cumple una función documental, sino también fiscalizadora, reflejando el compromiso de esta Sindicatura con la protección del interés municipal, la transparencia y la rendición de cuentas. La información se presenta clasificada por tipo de contrato, depurada de duplicidades, ordenada cronológicamente y acompañada de conclusiones específicas, que permiten evaluar la evolución, frecuencia y calidad de los compromisos contractuales del Ayuntamiento.

Relación de Contratos de Prestación de Servicios

Tipo de Instrumento	Fecha	Empresa/Entidad	Objeto del Contrato	Monto
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/09/2024	C. IRAIS ALICIA PARTIDA SOTO	SERVICIO DE REPARACION DE MUELLE TRASERO, HOJA DE MUELLE MAESTRA, HOJA DE MUELLE TERCERA, HOJA DE MUELLE SOBRE CARGA, DAR BRILLO DOS PEINES TRASEROS	\$11,948.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/09/2024	MICOP'S SOLUTION MEXICO SAS REPRESENTADA POR EL (LIC. MIGUEL PEDRAZA CRUZ)	SOPORTE TECNICO, ACTUALIZACION Y MEJOREAS AL SISTEMA DE ARMONIZACION CONTABLE Y DE RESULTADOS (SIACOR)	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/09/2024	C. FRANCISCO JAVIER DIAZ HERNADEZ	PRESTACION DE SERVICIOS DE IMPRESIONES	\$95,076.75
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	09/09/2024	C. IRAIS ALICIA PARTIDA SOTO	SERVICIO DE REPARACION DE MUELLES, PERNO DE SEGURIDAD, BALANCIN, BUJES, GRANADAS, GRANADA DE MAI Y MANO DE OBRA DE LA UNIDAD DL-52	\$13,224.00

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	23/09/2024	HERCA PRODUCCIONES A TRAVÉS DE SU REPRESENTANTE LEGAL C.FERNANDO HERNANDEZ CANALES	PRESTACION DE SERVICIO DE SOPORTE TECNICO PARA TOMA DE PROTESTA DEL H AYUNTAMIENTO 2024-2027	\$666,776.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/09/2024	C. IRAIS ALICIA PARTIDA SOTO	SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MUELLE, HOJA MUELLE MAESTRA, PERCHA, HOJA MUELLE MUESTRA, TORNILLO DE 3/4 COMPLETOS, GRANADA DE CHOCOLATA, MANO DE OBRA DE CAMBIAR PERCHA Y TORNILLO DE CENTRO DE LA UNIDAD DL-19	\$13,108.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	08/10/2024	C. IRAIS ALICIA PARTIDA SOTO	SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACION, CORAZAS, P/CHASIS, MANO DE OBRA DE ACORAZAL, TORNILLOS 5/8 EN 8 COMPLETOS, REPARAR 2 OREJAS DE LA UNIDAD DL-8	\$11,368.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	16/10/2024	C. MONICA SALEM GALLARDO NIÑO	REPARACION GENERAL DE AMBULANCIA FORD ECOLINE MODELO 2023 CON NUMERO DE INVENTARIO 5410020119I	\$176,860.56
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	30/10/2024	HERCA PRODUCCIONES A TRAVÉS DE SU REPRESENTANTE LEGAL C.FERNANDO HERNANDEZ CANALES	PRESTACION DE SERVICIOS PARA EVENTO DE DIA DE MUERTOS	\$1,464,820.40
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	04/11/2024	C. IRAIS ALICIA PARTIDA SOTO	SERVICIO DE REPARACION DE MUELLES, HOJA DE MUELLE MAESTRA, HOJA DE MUELLE 2R, HOJA DE MUELLE 3RA, HOJA 5A, HOJA 6A, GRANADA, CALIBRAR, TORNILLO DE CENTRO Y GRANADA DE LA UNIDAD DL-01	\$10,764.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	23/12/2024	C. EDSON RUBEN BENITO CORTES	SERVICIO MECANICO	\$70,992.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	31/12/2024	GERARDO JIMENEZ ANGELES	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE IMPRESIONES PARA EL AREA DE ADMINISTRACION	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	31/12/2024	GERARDO JIMENEZ ANGELES	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE IMPRESIONES PARA EL AREA DE ADMINISTRACION	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	31/12/2024	FRANCISCO JAVIER DIAZ HERNANDEZ	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	MIGUEL ANGEL PERA OLVERA	ARRENDAMIENTO DE INMUEBLE PARA ANTENA DEL C4i	\$19,080.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK COFILM LUIS DE FLORENCIO CORELLA LEAL	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$7,000.00

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK RADIO KISS DE MARY LOREN HERNÁNDEZ ACENCIO	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$8,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK SIN FRILTRO LILIANA DE CASTILLO TÉLLEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$10,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK CÍRCULO POLÍTICO DE ALBERTO QUINTANA CODALLOS	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$7,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK HIDALGO EN LÍNEA DE FELIPE VEGA PÉREZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$7,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	MIGUEL ANGEL PEREA OLVERA	ERRENDAMIENTO DE INMUEBLE PARA ANTENA DEL C4i	\$19,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK LA VOZ DIARIO ACATLÁN DE MARÍA LUISA TÉLLEZ MORALES	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$10,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK EL INFORMADOR DE HIDALGODE MÓNICA BELINDA VARGAS GÓMEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$11,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	FACEBOOK HIDALGO DIGITAL DIARIO DE ANA LAURA LUGO SÁNCHEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$9,860.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	PERIÓDICO ACCIÓN DE DANIEL CRUZ FLORES	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$5,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	ULTRADIGITAL S.A. DE C.V. S.A. DE. C.V. A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. ALEJANDRO WONG LÓPEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$69,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	XENQ RADIO TULANCINGO S.A. DE. C.V. A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. ALEJANDRO WONG LÓPEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$69,600.00

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	P&E PERPECTIVAS & ENFOQUES PUBLICITRIOS S.A. DE C.V. RADIO MILED, A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL LIC. CARLOS HERNÁNDEZ SANTAELLA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$30,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	CIA. PERIODISTICA EL SOL DE PACHUCA S.A. DE C.V. C.P. A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL LIC. RUBÉN PEÑA SALINAS	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$26,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	GRUPO EDITORIAL DE MEDIOS CREATIVOS S.A. DE C.V. PÁGINA WEB EL UNIVERSAL https://www. eluniversalhidalgo. com.mx/ LIC. FRANCISCO JAVIER BECERRA VEGA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$15,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	PERIÓDICO EL INFORMATIVO DE ALFREDO GALVÁN GARCÍA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$9,280.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	MILENIO DIARIO S.A. DE C.V. LIC. JAVIER CHAPA CANTU	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$23,200.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/01/2025	GRUPO IMPRESOR CRITERIO S.A. DE C.V. LIC. PÁGINA WEB EL UNIVERSAL https://www. eluniversalhidalgo. com.mx A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL FRANCISCO JAVIER BECERRA VEGA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$25,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	IMSS A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL EL DR. JORGE LUIS ZENDEJAS VILLANUEVA UMF 34	RECOLECCION Y TRANSPORTE DE DESECHOS SOLIDOS EN LA UNIDAD MEDICA FAMILIAR NUMERO 34 TULANCINGO	

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	IMSS A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL EL DR. JORGE LUIS ZENDEJAS VILLANUEVA UMF 34	RECOLECCION Y TRANSPORTE DE DESECHOS SOLIDOS EN EL HOSPITAL GENERALDE ZONA NUMERO 2 TULANCINGO	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	IMSS A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL EL DR. JORGE LUIS ZENDEJAS VILLANUEVA UMF 34	RECOLECCION Y TRANSPORTE DE DESECHOS SOLIDOS EN SUBDELEGACION TULANCINGO	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	SILLAS Y CARPA PARA JARDIN COBRO PREDIAL,	\$18,130.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	PERIÓDICO SOLUCIÓN DE ADILE INGRID LÓPEZ CARRILLO	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$5,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	PERIÓDICO EL ESPEJO A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL FERNADO FUNES CABRERA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$4,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	ULTRA DIGITAL TULANCINGO S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL LIC. ERICK LEOBARDO GARCIA IBARRA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$835,200.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	PERIÓDICO BISEMANARIO RUTA A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL LIC. JUAN CARLOS ORTIZ CASTRO	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$30,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/01/2025	PERIÓDICO JORNADA A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL LIC. VÍCTOR EMMANUEL JUÁREZ CASAS	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$11,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/01/2025	"ASIAMI S.A. DE C.V." ASISTID POR LA C. LEONOR AYALA ESPINOS	SERVICIO DE LICENCIAS DE PROTECCION	\$73,312.60
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	09/01/2025	PROF. JAIME ANTONIO RODRIGUEZ CASTILLO	SERVICIO DE FORMACION ARTISTICA Y ENSEÑANZA MUSICO VOCAL	\$16,448.27
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	13/01/2025	ABERTO JESUS LOPEZ MACIAS	SERVICIO DE REMODELACION DE DESPACHO EJECUTIVO MUNICIPAL	\$69,600.00

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	13/01/2025	ALBERTO JESUS LOPEZ MACIAS	REMODELACION DE DESPACHO EJECUTIVO MUNICIPAL	\$69,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	17/01/2025	"ASIAMI S.A. DE C.V." ASISTID POR LA C. LEONOR AYALA ESPINOS	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LICENCIA	\$6,664.81
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	23/01/2025	C. EDDIE SANTIAGO RAMOS ELIZONDO	PRESTACION DE SERVICIO INTEGRAL PARA EVENTO DE VISITA DEL GOBERNADOR (ENTREGA DE LENTES DEL PROGRAMA "VER PARA APRENDER MEJOR")	\$174,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/02/2025	FACEBOOK REVISTA SUBRAYADO A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. RAMIRO GONZÁLEZ CRUZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$11,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/02/2025	FACEBOOK REVISTA ÉNFASIS A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL LIC. MIRIAM LARISSA JIMÉNEZ HERNÁNDEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$11,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/02/2025	REVISTA DIFERENTE ISAÍAS DE VALENZUELA RODRÍGUEZ	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$8,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/02/2025	FACEBOOK HGONLINE A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. BERTHA OLVERA MEJÍA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$5,800.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/02/2025	CÍA. PERIÓDISTICA MARTINICA DE HIDALGO FACEBOOK AM HIDALGOA LIC. AURELIO MARÍN HUAZO	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$17,400.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/02/2025	PÁGINA WEB AGENDA HIDALGUENSE https:// agendahidalguense. com DE ARCELIA BAUTISTA BAUTISTA	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE PUBLICIDAD	\$5,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	03/02/2025	PROF. JAIME ANTONIO RODRIGUEZ CASTILLO	SERVICIO DE FORMACION ARTISTICA Y ENSEÑANZA MUSICO VOCAL	\$16,448.27

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/02/2025	CONSTRUCTORA Y ARRENDADORA CARELI S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL LIC. RICARDO CARDENAS SALAZAR	ACARREO DE 27 VIAJES DE MATERIAL A LA UNIDAD DEPORTIVA PARA SER REPARTIDO EN DIFERENTES LOCALIDADES DEL MUNICIPIO	\$62,483.40
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/02/2025	"MAQZAR S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL ING. EMIR ZARAGOZA AVILA	SERVICIO DE ACARREO DE MATERIAL RECUPERADO EXISTENTE EN LA UNIDAD DEPORTIVA, PARA VARIAS LOCALIDADES DEL MUNICIPIO	\$62,483.40
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	04/03/2025	PIETRI LAB S.A. DE C.V. (FRANCISCO JAVIER PRIETO PELAEZ)	SERVICIO DE ELABORACION DE TRES ESTUDIOS DE MECANICA DE SUELOS	\$74,400.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/03/2025	C. MIGUEL ANGEL PEREA OLVERA	SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE CAMARAS DE VIDEOVIGILANCIA (INCLUYE POSTE, MATERIALES Y ACCESORIOS PARA SU INSTALACIÓN)	\$165,318.56
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	10/03/2025	NANCY VIANEY GOMEZ MARTINEZ	BANQUETE PARA 400 PERSONAS PARA EVENTO DE SINDICATO	\$55,080.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	17/03/2025	EDSON RUBEN BENITO CORTES	REPARACION DE UNIDAD MAZDAWCX7 SRIA DEL CAMPO	\$41,180.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	17/03/2025	EDSON RUBEN BENITO CORTES	SERVICIO DE REPARACION Y MANTENIMIENTO PARA LA UNIDAD DE REGLAMENTOS	\$43,778.40
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE SILLAS SIPINNA TELESECUNDARIA 268	\$4,859.86
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	01/04/2025	C. PROF. JAIME ANTONIO RODRIGUEZ CASTILLO	SERVICIOS DE FORMACION ARTISTICA Y ENSEÑANZA MUSICO- VOCAL	\$16,448.27
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 80 SILLAS PARA EVENTO VIERNES EN VIVO	\$1,009.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/04/2025	VICTOR JAVIER LOPEZ IBARRA	RENTA DE EQUIPO DE ILUMINACION Y MANEJO	\$17,212.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	03/04/2025	MARIA OLIVA MORENO HERNANDEZ	SERVICIO DE RECOLECCION DE MATERIAL	\$48,695.64
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MESAS Y MANTELES PARA OFICINA	\$5,989.95
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/04/2025	JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	RENTA DE AUDIO PARA EVENTO	\$4,016.25
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/04/2025	VICTOR JAVIER LOPEZ IBARRA	RENTA DE EQUIPO DE ILUMINACION Y MANEJO	

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	10/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	ALEJANDRO MONROY RENTA DE 6 CARPAS PARA FESTEJOS DE PARROQUIA DE SAN	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	11/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 200 SILLAS PARA REUNION DE LA PRESIDENTA EN CEBOLLETAS	\$2,524.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	14/04/2025	MONICA SALEM GALLARDO	SERVICIO DE MECANICO DE UNIDAD SRIA. DE DESARROLLO HUM, Y SOC.	\$37,900.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	21/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 3 MESAS 3 MANTELES Y 100 SILLAS PARA ENTREGA DE TARJETAS BIENESTAR	\$1,606.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	21/04/2025	ANALIN GAYOSSO ROSALES	RENTA DE MAQUINAS PALOMERAS	\$3,442.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	21/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 30 SILLAS PARA EXPOSICION DEL PULQUE	\$378.67
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	21/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$378.77
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	21/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$1,606.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$1,009.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$1,181.92
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$5,767.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$10,327.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$11,016.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 80 SILLAS PARA 2do. FESTIVAL DEL FOLKLOR	\$1,009.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 6 MESAS 6 MANTELES Y 50 SILLAS PARA DIA DEL NIÑO \$1,	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 2 CARPAS PARA UNIDAD DEPORTIVA	\$5,737.50

			·	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 6 BAÑOS MOVILES PARA DIA DEL NIÑO	\$10,327.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	22/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 1 BRINCOLIN, 3 INFLABES, 1 TORITO DIA DEL NIÑO	\$11,016.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	24/04/2025	PROMOTORA BOEKI	RODEO INFATIL DE BORREGO, PONY Y CABALLO BAILADOR Y SERV. DE PINTACARITAS	\$52,200.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	24/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$4,039.20
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	24/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 320 SILLAS PARA FESTIVAL DEL FOLKLOR	\$4,039.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	25/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$17,442.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	25/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 200 SILLAS 1 TEMPLETE PARA CONCURSO DE ORATORIA	\$17,442.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	C. LUIS MANUEL MONTIEL RAMOS	ARRENDAMIENTO DE TEMPLETE PARA EVENTO	\$34,220.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA 1 MESA I MANTEL 200 SILLAS 2 CARPAS DIA DE LAS INFANCIAS	\$8,353.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	SERGIO ALEJANDRO ORTIZ ROCHE	MODIFICACION DE LETRAS DIR. DE TURISMO,	\$73,996.40
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	RENTA DE AUDIO EVENTO DE LAS INFANCIAS	\$5,163.75
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	LUIS MANUEL MONTIEL RAMOS	TEMPLETE PARA CONCURSO DE ORATORIA	\$34,220.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$8,353.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	C. SERGIO ALEJANDRO ORTIZ ROCHE	SERVICIO DE IMPRENTA	\$73,996.40
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	28/04/2025	C. JUANCARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	ARRENDAMIENTO DE AUDIO PARA EVENTO	\$5,163.75
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	29/04/2025	C. JUANCARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	ARRENDAMIENTO DE AUDIO PARA EVENTO	\$3,442.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	29/04/2025	C. JUANCARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	ARRENDAMIENTO DE AUDIO PARA EVENTO	\$5,737.50

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	29/04/2025	JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	RENTA DE AUDIO ENCENDIDO DE LETRAS TULANCINGO	\$3,442.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	29/04/2025	JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	RENTA DE ROBOT Y PIROTECNIA ENCENDIDO DE LETRAS	\$5,737.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	30/04/2025	C. LUIS MANUEL MONTIEL RAMOS	ARRENDAMIENTO DE TEMPLETE PARA EVENTO	\$11,020.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	30/04/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 200 SILLAS PARA CAMPAÑA DE VACUNACION	\$2,524.20
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	30/04/2025	LUIS MANUEL MONTIEL RAMOS	TEMPLETE PARA CIERRE DE CAMPAÑA DE VACUNACION	\$11,020.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	30/04/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$2,524.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	C. PROF. JAIME ANTONIO RODRIGUEZ CASTILLO	SERVICIOS DE FORMACION ARTISTICA Y ENSEÑANZA MUSICO- VOCAL	\$16,448.27
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	C. JUANCARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	ARRENDAMIENTO DE AUDIO PARA EVENTO	\$1,721.25
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	C. JOSE FELIPE ORTIZ ISLAS	ADQUISICION DE LLANTAS PARA LAS AREAS	\$70,504.80
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	RENTA DE BOCINA FESTEJO DE DIA DEL NIÑO	\$1,721.25
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 300 SILLAS PARA EVENTO CIVICO 5 DE MAYO	\$3,786.75
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE 5 MESAS, 5 MANTELES Y 30 SILLAS	\$837.67
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$3,786.75
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/05/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$837.77
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/05/2025	JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	RENTA DE BOCINA ENTREGA DE TARJETAS JOVENES	\$1,721.25
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/05/2025	C. JUAN CARLOS RODRIGUEZ GAYOSSO	ARRENDAMIENTO DE AUDIO PARA EVENTO	\$1,721.25
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/05/2025	EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE 400 SILLAS PARA JUEVES DE DANZON	\$5,049.00

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	07/05/2025	C. EUSEBIO ALEJANDRO MONRROY MARROQUIN	ARRENDAMIENTO DE MOVILIARIO PARA EVENTO	\$5,049.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	14/05/2025	PROMOTORA BOEKI EVENTO 10 DE MAYO		\$74,240.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	14/05/2025	FINAGAM S.C. DE A.P. DE R.L. DE C.V ASISTIDA POR EL C.P. JESUS VAZQUEZ ALPIZAR	PRESTACION DE SERVICIOS FINANCIEROS	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	15/05/2025	SERGIO ALEJANDRO ORTIZ ROCHE	IMPRESIÓN DE PLAYERAS SRIA DE CULTURA	\$34,997.20
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	15/05/2025	C. SERGIO ALEJANDRO ORTIZ ROCHE	SERVICIO DE IMPRENTA	\$34,997.20
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	15/05/2025	PROMOTORA BOEKI S.A. DE C.V. ASISTIDA POR EL C. EZEQUIEL GUTIERREZ DAVILA	SERVICIO ESPECIAL PARA EVENTO	\$74,240.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	19/05/2025	C. EDSON RUBEN BENITO CORTES	SERVICIO MECANICO	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	19/05/2025	EDSON RUBEN BENITO CORTES		
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	20/05/2025	C. NICOLAS CHAVES GOMEZ		
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	21/05/2025	NORMA DE LA PEÑA DE LA CONCHA	PRESENTACION DE SERVICIO PARA DESAYUNOS DEL DIA DEL MAESTRO	\$568,012.50
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	27/05/2025	NORMA DE LA PEÑA DE LA CONCHA	PRESENTACION DE SERVICIO PARA DESAYUNOS DEL DIA DEL MAESTRO A 474 PERSONAS	\$123,714.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	02/06/2025	PROF. JAIME ANTONIO RODRIGUEZ CASTILLO	SERVICIO DE PRESENTACION ARTISTICA MUSICAL EN EL FORO DEL CENTRO CULTURAL "RICARDO GARIBAY"	\$16,448.27
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	05/06/2025	SERVICIOS EMPRESARIALES P.C.P. GRUPO AZTECA S.A. DE C.V. A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. ELIUT VARGAS SANCHEZ	PRESENTACION DE SERVICIO DE VIGILANCIA PARA LA DIRECCION DE LIMPIA Y DISPOSICION DE RESIDOS	\$243,600.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	25/06/2025	RZ GESTION INTEGRAL DE RESIDUOS MEXICO S.A. DE C.V. A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL LIC. LUZ MARIA RUIZ ZURITA	PRESTACION DEL SERVICIO DE DISPOSICION FINAL DE RESIDUOS SOLIDOS	

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	26/06/2025	BRUNO ARTURO LUNA GARCIA	SERVICIO DE PRESENTACION ARTISTICA MUSICAL EN EL FORO DEL CENTRO CULTURAL "RICARDO GARIBAY"	\$17,400.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS	27/06/2025	PERSONA FISICA C. ROBERTO FLORES CAMPOS	PRESTACION DE SERVICIOS DE PRODUCCION Y GRABACION DE LA OBRA AUDIOVISUAL TULANCINGO EXTRAORDINARIO (INCLUYE TRANSMISION DE EPISODIOS EN CANALES Y PLATAFORMAS INTERNACIONALES) PARA PROMOCION DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO	\$261,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS		VEOLIA RESIDUOS BAJIO S.A. DE C.V. A TRAVES DE SUS REPRESENTANTES LEGALES, ING. RAUL ARMANDO ZAPATA RODRIGUEZ Y MARCO ROMRO RSALES RODRIGUEZ.	SERVICIO DE RECEPCCION Y DISPOSICION FINAL DE RESIDUOS SOLIDOS EN EL RELLENO SANITARIO	
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS		MONICA SALEM GALLARDO	SERVICIO MECANICO UNIDAD DE PROTECCION CIVIL	\$50,000.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS		EUSEBIO ALEJANDRO MONROY MARROQUIN	RENTA DE MOBILIARIO PARA SECRETARIA DE SEGURIDAD	\$22,869.67
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS		MONICA SALEM GALLARDO	CAMBIO DE CAJA RAM 1500 ORQUILLA INFERIOR, MOVILIDAD Y TRANSPORTE	\$33,437.00
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS		ASIAMI S.A.DE C.V.	SERVICIO DE LICENCIAS DE PROTECCION	\$73,312.60
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS		ASIAMI S.A.DE C.V.	SERVICIO DE LICENCIAS DE PROTECCION	\$6,664.81

Relación de Contratos de Suministros

Tipo de Instrumento	Fecha	Empresa/Entidad	Objeto del Contrato	Monto
CONTRATO DE SUMINISTROS	05/09/2024	C. EDGAR JESUS LASES LOPEZ	PAPELERIA Y ENSERES DE OFICINA	\$231,298.20
CONTRATO DE SUMINISTROS	05/09/2024	HIDROCARBUROS LAS TORRES S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL C. ANGEL ZARAGOZA SANTOS HIDROCARBUROS COMBUSTIBLE PARA VEHICULOS DE USO OFICIA		\$3,465,875.00
CONTRATO DE SUMINISTROS	30/09/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$14,283.00
CONTRATO DE SUMINISTROS	04/10/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$15,950.15
CONTRATO DE SUMINISTROS	17/10/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$23,283.11
CONTRATO DE SUMINISTROS	24/10/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$23,275.65

CONTRATO DE SUMINISTROS	31/10/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES ALIMENTOS PARA COMEI		\$27,610.50
CONTRATO DE SUMINISTROS	07/11/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$28,354.20
CONTRATO DE SUMINISTROS	10/11/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$19,326.31
CONTRATO DE SUMINISTROS	15/11/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$20,252.50
CONTRATO DE SUMINISTROS	24/11/2024	GUADALUPE GARCÍA ROSALES	ALIMENTOS PARA COMEDORES	\$22,465.75
CONTRATO DE SUMINISTROS	02/01/2025	HIDROCARBUROS SAN NICOLAS S.A. DE C.V.	SUMINISTRO DE GASOLINA A VEHICULOS OFICIALES	\$15,578,559.12
CONTRATO DE SUMINISTROS	02/01/2025	HIDROCARBUROS SAN NICOLAS S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL C. LUIS IGNACIO VELAZCO OROZCO	SUMINISTRO DE GASOLINA A VEHICULOS OFICIALES	\$3,802,405.85
CONTRATO DE SUMINISTROS	02/01/2025	HIDROCARBUROS LAS TORRES S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL C. ANGEL ZARAGOZA SANTOS SUMINISTRO DE GASOLINA A VEHICULOS OFICIALES		\$15,578,559.12
CONTRATO DE SUMINISTROS	02/01/2025	PPETREOS LAS GLORIAS S.A. DE C.V. REPRESENTADA POR EL C. JAVIER AURELIO FRAGOSO GUTIERREZ	SUMINISTRO DE GASOLINA A VEHICULOS OFICIALES	\$2,800,000.00
CONTRATO DE SUMINISTROS	07/04/2025	JORGE LUIS ESCAMILLA MOLANO	DIVILIDA	
CONTRATO DE SUMINISTROS	08/05/2025	JORGE LUIS ESCAMILLA MOLANO PINTURA		\$53,993.36
CONTRATO DE SUMINISTROS	08/05/2025	C. JORGE LUIS ESCAMILLA MOLANO	PINTURA	\$53,993.36
CONTRATO DE SUMINISTROS	19/06/2025	ARTURO GARCIA CELIO	PAPELERIA Y ENSERES DE OFICINA	

Relación de Contratos de Adquisición

Tipo de Instrumento	Fecha	Empresa/Entidad	Objeto del Contrato	Monto
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	15/10/2024	HERMES MUSIC S.A. DE C.V	ADQUISICION DE EQUIPOS ELECTRONICOS	\$49,605.70
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	18/10/2024	HERMES MUSIC S.A. DE C.V.	ADQUISICION DE EQUIPOS ELECTRONICOS	\$60,988.74
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	18/10/2024	HERMES MUSIC S.A. DE C.V.	ADQUISICION DE EQUIPOS ELECTRONICOS	\$38,436.26

CONTRATO DE ADQUISICIÓN	27/10/2024	GREEN MOVI S.A.P.I. DE C.V. A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. OSCAR QUINTERO GONZALEZ	ADQUISICION DE PATRULLAS (VEHICULOS Y EQUIPO TERRESTRRES DE PREVENCION PICK UP, DOBLE CABINA PARA 5 PASAJEROS, 4 CILINDROS 166 HP, NUEVAS EQUIPADAS MODELO 2024	\$8,494,912.00
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	20/12/2024	FRANCISCO JAVIER DIAZ HERNANDEZ	ADQUISICION DE CAMARAS DE VIDEO VIGILANCIA	\$47,883.66
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	07/05/2025	C. MIGUEL ANGEL PEREA OLVERA	SUMUNISTRO Y COLOCACION DE CAMARAS DE VIDEOVIGILANCIA (INCLUYE POSTE, MATERIALES Y ACCESORIOS PARA SU INSTALACION)	\$165,318.56
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	16/05/2025	MANUEL MONTIEL RAMOS	ADQUISICION DE OBSEQUIOS PARA EL DIA DE LAS MADRES	\$151,496.00
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	16/05/2025	MANUEL MONTIEL RAMOS	ADQUISICION DE OBSEQUIOS PARA EL DIA DE LAS MADRES	\$43,326.00
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	02/06/2025	C. JOSE FELIPE ORTIZ ISLAS	ADQUISICION DE LLANTAS PARA EL PARQUE VEHICULAR DEL MUNICIPIO	
CONTRATO DE ADQUISICIÓN	02/07/2025	PERSONA FISICA C. MARCO ANTONIO MENDOZA IBARRA	ADQUISICION DE 2 DRONES PARA EL CENTRO DE ATTENCION DE SEGURIDAD, VIDEO VIGILANCIA Y MONITOREO POLICIAL (CASVIMP)	\$2,589,120.00
CONTRATO DE ADQUISICIÓN		JOSE FELIPE ORTIZ ISLAS	COMPRA DE LLANTAS VARIAS AREAS,	\$70,504.80

Contratos de Comodato

En el marco de nuestras funciones de vigilancia y control jurídico-administrativo, la Sindicatura ha dado puntual seguimiento a los contratos de comodato celebrados por el Ayuntamiento. Estos instrumentos, mediante los cuales se otorga el uso temporal y gratuito de bienes públicos o privados para fines específicos, deben formalizarse con pleno respeto a los principios de legalidad, transparencia y utilidad pública. Cada contrato ha sido revisado para asegurar que su celebración esté debidamente fundamentada, que exista reciprocidad

institucional y que los bienes municipales no se comprometan sin causa justificada ni sin las condiciones legales que aseguren su buen uso y eventual restitución. En los casos observados, esta Sindicatura ha realizado anotaciones, recomendaciones, y en su momento, ha ejercido su voto con base en el análisis jurídico correspondiente.

Relación de Contratos de Comodato

Tipo de Instrumento	Fecha	Empresa/Entidad	Objeto del Contrato
CONTRATO DE COMODATO	05/09/2024	SINDICATO ÚNICO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE TULANCINGO DE BRAVO	INSTALACIONES DENTRO DE LA UNIDAD DEPORTIVA
CONTRATO DE COMODATO	17/09/2024	INSTITUTO PARA LA ATENCION DE LAS Y LOS ADULTOS MAYORES DEL ESTADO DE HIDALGO	USO Y GOCE DEL INMUEBLE UBICADO EN CALLE MELCHOR OCAMPO S/N ESQ. IGNACIO LOPEZ RAYÓN COL. CENTRO, CENTRO GERONTOLOGICO/CASA DE DIA
CONTRATO DE COMODATO	02/11/2024	REPRESENTANTE DEL COMITÉ DE LA COMUNIDAD DE SANTA ANA HUEYTLALPAN	CAMIONETA TIPO AMBULANCIA PARA USO DE LA COMUNIDAD

Convenios de Colaboración

Los convenios de colaboración representan una herramienta fundamental para ampliar las capacidades del gobierno municipal, al establecer vínculos estratégicos con otras entidades públicas, instituciones educativas, organismos de la sociedad civil, fundaciones, etc. Estos instrumentos permiten sumar esfuerzos, compartir recursos y coordinar acciones en beneficio de la ciudadanía, sin implicar necesariamente erogaciones económicas. Durante el presente periodo, desde la Sindicatura Procuradora Jurídica se ha dado seguimiento puntual a la revisión, validación y firma de estos convenios. Esta colaboración interinstitucional fortalece el tejido institucional, promueve la corresponsabilidad y refleja una visión de gobierno abierto al diálogo y a la cooperación.

El presente apartado tiene como propósito mostrar los convenios de colaboración celebrados por el H. Ayuntamiento durante el periodo comprendido. A continuación, se presenta una tabla clasificatoria que incluye la institución firmante, el objeto del convenio, su fecha de firma y la categoría temática que agrupa el tipo de colaboración.

Relación de Convenios de Colaboración

Institución	Objeto del Convenio	Fecha de Firma	Categoría
Central de Abastos de Tulancingo	Uso y goce de predio para instalación de tianguis de autos	05/09/2024	Institucional
Universidad Vizcaya de las Américas	Servicio social y prácticas profesionales	05/09/2024	Educativo
Instituto Tecnológico de Educación Superior	Apoyo para estudios medio superior y superior	05/09/2024	Educativo
Instituto Elise Freinet	Difusión de programas y becas	05/09/2024	Educativo
Preparatoria Deutschland	Servicio social y prácticas profesionales	23/10/2024	Educativo
Universidad Xicotepec	Servicio social y prácticas profesionales	27/01/2025	Educativo
INSUS	Gestión y regularización del suelo	29/01/2025	Institucional
ICATHI	Cursos y capacitaciones	31/01/2025	Laboral
Laboratorios BECAR	Promoción y asesoría sector agrario	07/02/2025	Social
Consultoría y Capacitación Ledesma	Capacitaciones de seguridad e higiene laboral	04/03/2025	Laboral
CECyTEH	Servicio social y prácticas profesionales	07/03/2025	Educativo
Fundación CENDES	Prevención de violencia sexual	01/04/2025	Social
Fundación NAHO A.C.	Prevención y atención a la violencia sexual	01/04/2025	Social
DIF Hidalgo	Servicios y acciones en asistencia social	04/04/2025	Social
DIF Hidalgo	Atención alimentaria primeros mil días	04/04/2025	Social
DIF Hidalgo	Servicios y acciones en asistencia social	04/04/2025	Social
DIF Hidalgo	Atención alimentaria emergencia/ desastre	04/04/2025	Social
DIF Hidalgo	DIF Hidalgo Atención alimentaria primeros 1000 días		Social
DIF Hidalgo	DIF Hidalgo Espacios de alimentación, encuentro y desarrollo		Social
CECATI	Cursos y descuento de inscripción	01/05/2025	Laboral
GS1 México	GS1 México Capacitación tecnológica del personal		Laboral
CEUMH Servicio social y prácticas profesionales		01/05/2025 Educativo	

Universidad Tecnológica de Tulancingo	Proyectos y cooperación académica	01/05/2025	Educativo	
Invernaderos El Fortín S.A. de C.V.	Oferta laboral y entrevistas	11/06/2025	Vinculación Económica	
Secretaría de Salud Hidalgo	Programa estatal de seguridad vial	16/06/2025	Social	
GS1 México	Desarrollo y fomento de MIPYMES	24/06/2025	Vinculación Económica	
Campus Universitario Interamericano	· Servicio social practicas y pecas		Educativo	
Asoc. Mex. de Mujeres Jefas de Empresa Desarrollo económico de mujeres		18/07/2025	Social	

Convenios Laborales

El manejo de relaciones laborales dentro del Ayuntamiento exige no solo el cumplimiento de la normatividad vigente, sino también sensibilidad ante las trayectorias personales de quienes han prestado su servicio al municipio. En este periodo, se han suscrito diversos convenios orientados a dar solución formal y legal a temas laborales, ya sea mediante convenios de terminación voluntaria, acuerdos por jubilación, o cumplimiento de laudos dictados por tribunales competentes. En todos los casos, la intervención de esta Sindicatura ha tenido como eje rector la legalidad, la eficiencia en el uso de recursos públicos y la búsqueda de acuerdos que eviten litigios prolongados o costosos para el erario. Estos instrumentos no sólo resuelven obligaciones institucionales, sino que también dignifican a las y los trabajadores, reconociendo sus derechos adquiridos y su contribución al servicio público.

Convenios de Terminación Laboral

Durante el periodo informado, la Sindicatura Jurídica ha intervenido en la validación y seguimiento de diversos convenios de terminación laboral por mutuo acuerdo celebrados entre el Ayuntamiento y exservidores públicos. Estos instrumentos, cuando se gestionan con responsabilidad y apego a derecho, permiten resolver de manera ordenada la conclusión de relaciones laborales, evitando conflictos prolongados, demandas innecesarias o posibles laudos futuros. La participación de esta Sindicatura ha sido clave para garantizar la legalidad de dichos actos, asegurando que las condiciones pactadas respeten los derechos adquiridos de las personas trabajadoras y que no representen riesgos patrimoniales o jurídicos para el municipio. La validación de cada convenio responde no sólo a una obligación normativa, sino también a una visión preventiva, profesional y humana del servicio público.

Relación General de Bajas

Relation deficial de Bajas						
NO.	NOMBRE	PUESTO	DEPARTAMENTO	FECHA DE BAJA	MONTO NETO	
6353	MIRIAM MORALES DE JESUS	AUXILIAR	MEJORA REGULATORIA	16/09/2024	\$7,782.00	
4627	ALEXIS CANALES MANZANO	INSPECTOR "A"	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	01/10/2024	\$26,505.00	
6200	LUCIA ESQUIVEL TEMPLOS	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS	01/10/2024	\$22,404.00	
5513	ABIGAIL PLATA GONZALEZ	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	16/10/2024	\$19,703.00	
7012	ALFREDO ISLAS GARCIA	INSPECTOR "A"	DIRECCIÓN DE MERCADOS Y CENTROS DE ABAST	16/10/2024	\$15,000.00	
6449	ARMANDO RIOS DEYTA	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	16/10/2024	\$30,227.00	
6106	CLAUDIA PATRICIA FREGOSO ESTRADA	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE TURISMO	16/10/2024	\$12,488.00	
6739	GRISELDA ROMELIA OLVERA LUGO	AUXILIAR	DIRECCION DE EDUCACIÓN	16/10/2024	\$45,740.00	
7137	JOSE SALVADOR GONZALEZ CRUZ	CONTRALOR	CONTRALORIA MUNICIPAL	16/10/2024	\$31,088.00	
6944	LAURA YENISEI TREJO RIOS	AUXILIAR TECNICO "B"	DIRECCIÓN DE ARCHIVO MUNICIPAL	16/10/2024	\$60,000.00	
5743	MATIAS DIMAS VELASCO	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	16/10/2024	\$30,227.00	
6356	NORA ADRIANA SANTOS MANZANO	SECRETARIA	DIRECCIÓN DE PANTEONES MUNICIPALES	16/10/2024	\$22,404.00	
6511	OMAR SANCHEZ ORTIZ	AUXILIAR	UNIDAD TECNICA DE GESTION GUBERNAMENTAL	16/10/2024	\$26,000.00	
6625	PORFIRIO BARRAGAN CRUZ	AUXILIAR TECNICO "C"	OFICINA DE GESTION POLITICA	16/10/2024	\$39,387.00	
6385	RICARDO ANGELES ARROYO	AUXILIAR	CONTRALORIA MUNICIPAL	16/10/2024	\$24,082.00	
6036	VIRIDIANA GONZALEZ ORTEGA	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE LICENCIAS Y PERMISOS	16/10/2024	\$47,577.00	
6695	ABRAHAM MAYORAL JIMENEZ	AUXILIAR	DEPARTAMENTO DE LIMPIEZA	01/11/2024	\$26,749.00	
6863	EDUARDO HERNANDEZ VERA	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS	01/11/2024	\$10,733.00	
6670	ERIC HERNANDEZ GONZALEZ	BOMBEROS	DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL	01/11/2024	\$15,432.00	
4901	GERARDO MARQUEZ PEZA	AUXILIAR	SECRETARIA DEL CAMPO	01/11/2024	\$41,300.00	
6723	IRMA JACKELINE ARROYO CARO	AUXILIAR	OFICINA DE IMPUESTO PREDIAL	01/11/2024	\$9,800.00	
6565	JULIO ELEAZAR MARQUEZ SANCHEZ	AUXILIAR	DEPARTAMENTO DE LIMPIEZA	01/11/2024	\$24,737.00	
6666	LINA PATRICIA PEREA ORTEGA	AUXILIAR	JEFATURA DE MUSEOS	01/11/2024	\$40,000.00	
6133	MARCOS GENARO URIBE HERNANDEZ	AUXILIAR	MANTENIMIENTO URBANO	01/11/2024	\$70,000.00	
5578	MARIA DE LA LUZ HERNANDEZ ROSALES	SUPERVISOR	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	01/11/2024	\$73,664.00	

OSCAR ALFONSO MORALES BENITO	AUXILIAR	DIRECCION DE VINCULACION	01/11/2024	\$35,000.00
ROBERTO GOMEZ BUTRON	DIRECTOR	OFICINA DE GESTION POLITICA	01/11/2024	\$66,122.00
WENDY ROJAS ALFARO	AUXILIAR	INSTANCIA DE LA JUVENTUD	01/11/2024	\$29,969.00
ESMERALDA LIZETH ISLAS CARIÑO	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	16/11/2024	\$12,000.00
FERNANDO PINEDA SANCHEZ	POLICIA TERCERO	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/11/2024	\$17,000.00
GABRIEL TESILLOS CAYETANO	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/11/2024	\$7,991.00
JOSE ANTONIO CRUZ CADENA	AUXILIAR TECNICO "B"	CONTRALORIA MUNICIPAL	16/11/2024	\$60,000.00
MAURICIO GONZALEZ LEMUS	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y MOVILIDAD URB.	16/11/2024	\$13,414.00
SAMUEL SOTO VELASCO	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/11/2024	\$19,035.00
DANIEL ULISES AVILA DIEGO	INSPECTOR "A"	DIRECCIÓN DE LICENCIAS Y PERMISOS	17/11/2024	\$8,466.00
ALMA KAREEN CRUZ SANCHEZ	ENCARGADO DE AREA	INVENTARIOS	01/12/2024	\$47,444.00
BRAYAN ALDAIR SAN JUAN ESCALANTE	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/12/2024	\$15,000.00
GUADALUPE BARRANCO CADEÑANES	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE LIMPIAS Y DISP. DE RESIDUOS	01/12/2024	\$34,619.00
JOANNA MARGARITA LAZCANO NEGRETE	MONITORISTA	DIR. DE ATENCION DE SEGURIDAD, VIDEO VIG	01/12/2024	\$8,374.00
LILIANA LUCILA JIMENEZ ROSALES	DIRECTOR	DIRECCION DE EGRESOS	01/12/2024	\$42,322.00
LIZETH GOMEZ MUNGUIA	AUXILIAR TEC. ESP. "C"	JEFATURA DE SALUD A TU ALCANCE	01/12/2024	\$25,000.00
LUIS ANGEL HERNANDEZ ALVARADO	ASESOR JURIDICO	CONTRALORIA MUNICIPAL	01/12/2024	\$7,181.00
SABINO HUMBERTO AILA CRUZ	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	01/12/2024	\$5,974.00
JOSE ANTONIO LOPEZ LEON	AUXILIAR TECNICO "B"	SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA	16/12/2024	\$40,950.00
MARIA ANGELINA DILAIMI GARCIA HERNANDEZ	SUBDIRECTOR	INSTANCIA DE LA JUVENTUD	16/12/2024	\$43,362.00
PEDRO PABLO FLORES ALVA	AUXILIAR JURIDICO	DIRECCIÓN DE REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS	16/12/2024	\$50,125.00
VALERIA MAYTE RAMIREZ CRUZ	AUXILIAR TECNICO "B"	SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA	16/12/2024	\$54,282.00
JOHAN ARMANDO AVELINO PATIÑO	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	20/12/2024	\$14,936.00
JAIRO ABEL GIL HERNANDEZ	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	23/12/2024	\$14,936.00
ANTONIO CRUZ	RECOLECTOR	DIRECCIÓN DE LIMPIAS Y	01/01/2025	\$14,936.00
	MORALES BENITO ROBERTO GOMEZ BUTRON WENDY ROJAS ALFARO ESMERALDA LIZETH ISLAS CARIÑO FERNANDO PINEDA SANCHEZ GABRIEL TESILLOS CAYETANO JOSE ANTONIO CRUZ CADENA MAURICIO GONZALEZ LEMUS SAMUEL SOTO VELASCO DANIEL ULISES AVILA DIEGO ALMA KAREEN CRUZ SANCHEZ BRAYAN ALDAIR SAN JUAN ESCALANTE GUADALUPE BARRANCO CADEÑANES JOANNA MARGARITA LAZCANO NEGRETE LILIANA LUCILA JIMENEZ ROSALES LIZETH GOMEZ MUNGUIA LUIS ANGEL HERNANDEZ ALVARADO SABINO HUMBERTO AILA CRUZ JOSE ANTONIO LOPEZ LEON MARIA ANGELINA DILAIMI GARCIA HERNANDEZ PEDRO PABLO FLORES ALVA VALERIA MAYTE RAMIREZ CRUZ JOHAN ARMANDO AVELINO PATIÑO JAIRO ABEL GIL HERNANDEZ	ROBERTO GOMEZ BUTRON WENDY ROJAS ALFARO ESMERALDA LIZETH ISLAS CARIÑO FERNANDO PINEDA SANCHEZ GABRIEL TESILLOS CAYETANO JOSE ANTONIO CRUZ CADENA ALMA KAREEN CRUZ SANCHEZ BRAYAN ALDAIR SAN JUAN ESCALANTE GUADALUPE BARRANCO CADEÑANES JOANNA MARGARITA LAZCANO NEGRETE LILIANA LUCILA JIMENEZ ROSALES LIZETH GOMEZ MUNGUIA LUIS ANGEL HERNANDEZ ALVARADO SABINO HUMBERTO AILA GRUZ JOSE ANTONIO SABINO HUMBERTO AILA GRUZ AREN MARIEL CRUZ JOSE ANTONIO SABINO HUMBERTO AILA GRUZ PEDRO PABLO FLORES PLOICIA AUXILIAR MONITORISTA AUXILIAR TEC. ESP. "C" AUXILIAR TEC. ESP. "C" AUXILIAR TEC. ESP. "C" AUXILIAR TEC. ESP. "C" AUXILIAR TEC. BRAYON BROY BRAYON BR	ROBERTO GOMEZ BUTRON ROBERTO GOMEZ BUTRON ROBERTO GOMEZ BUTRON POLITICA POLICIA GARRIEL TESILLOS CAYETANO POLICIA POLICIA POLICIA PUBLICA PUBLICA PUBLICA POLICIA PUBLICA POLICIA PUBLICA POLICIA PUBLICA POLICIA POLICI	MORALES BENITO AUXILIAR DIRECTION DIRECTION POLITICA 09/11/2024 ROBERTO GOMEZ BUTRON DIRECTOR OFICINA DE GESTION POLITICA 01/11/2024 WENDY ROJAS ALFARO AUXILIAR INSTANCIA DE LA JUVENTUD 01/11/2024 ESMERALDA LIZETH ISLAS CARIÑO AGENTE "A" DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE 16/11/2024 FERNANDO PINEDA SANCHEZ POLICIA POBLICA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA 16/11/2024 GABRIEL TESILLOS CAYETANO POLICIA PUBLICA 16/11/2024 JOSE ANTONIO CRUZ CAPETANO AUXILIAR PUBLICA 16/11/2024 JOSE ANTONIO CRUZ CADENA TECNICIO "B" CONTRALORIA MUNICIPAL CONTRALORIA MUNICIPAL PUBLICA 16/11/2024 GONZALEZ LEMUS AUXILIAR DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA 16/11/2024 DANIEL ULISES AVILA DIEGO INSPECTOR "A" DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA 16/11/2024 BRAYAN ALDAIR SAN JUAN ESCALANTE BURCARGADO DE AREA INVENTARIOS 01/12/2024 BRAYAN ALDAIR SAN JUAN ESCALANTE PUBLICA DIRECCIÓN DE LICIPIDIAS Y DISP. DE RESIDUOS 01/12/2024 JOANNA MARGARITA LAZCANO NEGRETE MONITORISTA SEGURIDAD VIDEO VIG 01

7005	CRISTIAN ALEJANDRO MONTIEL HERNANDEZ	AUXILIAR	DIRECCION DE COMUNICACION SOCIAL	01/01/2025	\$14,661.00
6321	GABRIEL GARCIA RODRIGUEZ	NOTIFICADOR	EJECUCION FISCAL	01/01/2025	\$17,559.00
7013	GABRIELA ALVARADO OSORIO	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE CONCILIADOR MUNICIPAL	01/01/2025	\$14,661.00
7077	GABRIELA LIZBETH VERA ROMERO	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE CONCILIADOR MUNICIPAL	01/01/2025	\$20,000.00
6234	LIVIER NERI DE LEON	SECRETARIA	JEFATURA DE SALUD A TU ALCANCE	01/01/2025	\$25,398.00
6971	MARIO ROJAS ALFARO	AUXILIAR	DIRECCIÓN CENTRO DE DES. COMUNITARIO	01/01/2025	\$44,000.00
6554	YAIR DANIEL GIL HERNANDEZ	AGENTE "A"	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	01/01/2025	\$14,936.00
5667	YENNI LIZBETH AILA CRUZ	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/01/2025	\$30,850.00
6100	YOBED ALVAREZ RUIZ	ASESOR JURIDICO	H. ASAMBLEA	01/01/2025	\$92,128.00
6149	YURIDIA BERENICE MORALES ISLAS	AUXILIAR TECNICO "B"	JEFE DE GABINETE	01/01/2025	\$53,160.00
5908	ELIZABETH SUSANA VARGAS MEJIA	AUXILIAR TECNICO "B"	SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA	16/01/2025	\$65,000.00
6242	EPIFANIO ESCUDERO ROJAS	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/01/2025	\$30,000.00
7003	ESTELA CANALES ROMO	AUXILIAR	OFICINA TRASLADO DE DOMINIO	16/01/2025	\$30,000.00
4752	FRANCISCO RODRIGUEZ ESCOBAR	AUXILIAR	JEFATURA DE SEGUIMIENTO Y EVALUACION	16/01/2025	\$25,398.00
5630	JORGE HERNANDEZ CRUZ	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/01/2025	\$35,000.00
6812	JUAN ELIAS BAUTISTA TOLENTINO	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/01/2025	\$27,300.00
7260	MARCO GABRIEL PORTILLA PATRICIO	AUXILIAR	MANTENIMIENTO URBANO	16/01/2025	\$8,364.00
6447	ELIZABETH MENESES LEON	MEDICO VETERINARIO	DIRECCION DE SANIDAD MUNICIPAL	17/01/2025	\$18,645.00
6232	PAOLA IVETHE RAMIREZ FONSECA	PSICOLOGA	OFICINA DE CEAVIF	23/01/2025	\$28,400.00
5329	ALEJANDRA MELENDEZ OLMOS	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/02/2025	\$27,300.00
6410	ALEJANDRO BALDERRAMA AYOTITLA	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/02/2025	\$27,300.00
6685	ANABEL LOPEZ MARTINEZ	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE LICENCIAS Y PERMISOS	01/02/2025	\$25,092.00
6779	ANITA DEYTA CASTILLO	BARRIDO VIAL	DIRECCIÓN DE LIMPIAS Y DISP. DE RESIDUOS	01/02/2025	\$12,546.00
7246	BARUCH GENARO SANCHEZ MARQUEZ	AUXILIAR	SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA	01/02/2025	\$25,092.00
7250	FRANCISCO URIEL PEREZ MARQUEZ	AUXILIAR	PREVENCION DEL DELITO	01/02/2025	\$37,290.00

5768	GABRIELA CASTILLO HUERTA	SUPERVISOR	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	01/02/2025	\$14,000.00
6378	GLORIA PAOLA TREJO ALVAREZ	AUXILIAR	SRIA. EJECUTIVA DEL SISTEMA INTEGRAL PAR	01/02/2025	\$12,546.00
4815	ISMAEL HERNANDEZ MEJIA	AUXILIAR	SECRETARIA DE LA TESORERIA Y ADMON.	01/02/2025	\$40,000.00
5804	JORGE BARRANCO CADEÑANES	SUPERVISOR	DIRECCIÓN DE LIMPIAS Y DISP. DE RESIDUOS	01/02/2025	\$17,000.00
6190	JORGE PEREA GARCIA	AUXILIAR TECNICO "B"	CONTRALORIA MUNICIPAL	01/02/2025	\$66,000.00
6325	JUAN ANTONIO GODINEZ CORDERO	AUXILIAR	DIRECCION DE COMUNICACION SOCIAL	01/02/2025	\$12,546.00
6183	LAURO PEREA GARCIA	AUXILIAR	DIRECCION DE COMUNICACION SOCIAL	01/02/2025	\$25,092.00
6293	MARIA DEL CARMEN GARCIA PEREZ	SUPERVISOR	DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS	01/02/2025	\$45,192.00
6044	MAYANE GUADALUPE CASTRO OROZTICO	AUXILIAR	DIRECCION DE EGRESOS	01/02/2025	\$29,322.00
6247	MIGUEL MARTINEZ JOSENTO	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/02/2025	\$27,300.00
5516	NESTOR EDUARDO ESCUDERO DUARTE	AUXILIAR	OFICIALÍA DE PARTES	01/02/2025	\$27,330.00
7121	MARIA DE LOS ANGELES MALDONADO MORGADO	AUXILIAR TEC. ESP. "C"	CONTRALORIA MUNICIPAL	05/02/2025	\$34,548.00
6637	PATRICIA KARINA LECHUGA LOPEZ	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE TURISMO	07/02/2025	\$31,855.00
7157	YEIMY ESCORZA LOPEZ	DIRECTOR	OFICINA DE CEAVIF	07/02/2025	\$29,533.00
6878	ERIK NICOLAS GARRIDO	RECOLECTOR	DIRECCIÓN DE LIMPIAS Y DISP. DE RESIDUOS	16/02/2025	\$13,000.00
6699	JOSE LUIS CALDERON SEGUNDO	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/02/2025	\$25,092.00
3983	JOSE OSWALDO PADILLA TAPIA	INSPECTOR "A"	DIRECCIÓN DE MERCADOS Y CENTROS DE ABAST	16/02/2025	\$18,000.00
6355	MARIO BLANCO AMADOR	CAVADOR	DIRECCIÓN DE PANTEONES MUNICIPALES	16/02/2025	\$25,092.00
7207	MELISSA HURTADO BASS	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE CONCILIADOR MUNICIPAL	16/02/2025	\$18,220.00
5623	VIRGINIA FLORES VERTIZ	AUXILIAR	JEFATURA DE COMEDORES MUNICIPALES	16/02/2025	\$29,274.00
6697	AMANDA MONTSERRAT MELO CHAVEZ	AUXILIAR	JEFATURA DE MUSEOS	01/03/2025	\$30,000.00
949	ANGELES YAZMIN MARROQUIN MARTINEZ	AUXILIAR	DIRECCION DE CULTURA	01/03/2025	\$103,657.00
6694	DIANA ESPERANZA OLMEDO LOPEZ	AUXILIAR CONTABILIDAD	DIRECCION DE CONTABILIDAD Y PRESUPUESTOS	01/03/2025	\$43,000.00
7002	JESUS DANIEL LOPEZ CORTES	SUPERVISOR	DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS	01/03/2025	\$12,546.00

6792	JOSE ANTONIO GARCIA MORENO	DOCTOR	DIRECCION DE SANIDAD MUNICIPAL	01/03/2025	\$20,000.00
6852	JUAN CARLOS JUAREZ ORTIZ	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/03/2025	\$13,650.00
6750	MARIA DE LA LUZ VARGAS ESCOBEDO	BOMBEROS	DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL	01/03/2025	\$14,661.00
6764	MIRIAM CASAS GUTIERREZ	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/03/2025	\$34,125.00
4605	SONIA TALIA VERA MADRID	AUXILIAR BIBLIOTECA	BIBLIOTECAS	01/03/2025	\$30,000.00
7248	ALFREDO GARCIA HERNANDEZ	AUXILIAR	INSTANCIA DE LA JUVENTUD	16/03/2025	\$25,092.00
7155	DANTE HERON REFUGIO FLORES	DIRECTOR	PREVENCION DEL DELITO	16/03/2025	\$41,136.00
7071	DEMECIO GARCIA CABRERA	DIRECTOR	DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE	16/03/2025	\$46,064.00
6678	LORENA MARTINEZ CUEVAS	AUXILIAR	OFICINA DE CONTABILIDAD PREDIAL	16/03/2025	\$22,204.00
5669	MAIRA ROCIO ORDUÑA MORALES	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	16/03/2025	\$31,172.00
7195	JOSE FERNANDO LIRA PEREZ	AUXILIAR	DIRECCION DE GESTION Y FOMENTO	18/03/2025	\$25,092.00
6257	ALDO DIAZ GONZALEZ	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	01/04/2025	\$27,300.00
6218	GABRIEL AMADOR GONZALEZ	SUPERVISOR	DIRECCIÓN DE LIMPIAS Y DISP. DE RESIDUOS	01/04/2025	\$25,092.00
4504	GABRIELA GONZALEZ AMARO	AUXILIAR	JEFATURA DE COMEDORES MUNICIPALES	01/04/2025	\$30,818.00
7018	JOSE ROBERTO TAPIA LAZCANO	AUXILIAR	OFICIALÍA DE PARTES	16/04/2025	\$25,092.00
5217	MITZI VIRIDIANA AGUILAR GUTIERREZ	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	JEFATURA DE MUSEOS	16/04/2025	\$25,092.00
5090	ALBERTO BARRIOS ALVAREZ	AUXILIAR	DIRECCION DE CULTURA FISICA Y RECREACION	21/04/2025	\$26,486.00
6987	ANA LAURA GARCIA NICOLAS	POLICIA	DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PUBLICA	23/04/2025	\$20,475.00
6380	ERICA FABIOLA VERA ISLAS	INSPECTOR "A"	DIRECCIÓN DE REGLAMENTOS Y ESPECTACULOS	01/05/2025	\$25,092.00
6789	GABRIELA FERNANDA GARCIA PEREZ	AUXILIAR	SECRETARIA DEL CAMPO	01/05/2025	\$40,000.00
5637	JAVIER ABISAI ROMERO SOLIS	AUXILIAR OPERATIVO	DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS	01/05/2025	\$12,546.00
6994	JENNIFER STEPHANIE HUAYATLA AVENDAÑO	AUXILIAR	INFORMATICA	01/05/2025	\$12,546.00
6529	OMAR HERNANDEZ CANALES	SUPERVISOR	DIR. DE ATENCION DE SEGURIDAD, VIDEO VIG	01/05/2025	\$22,596.00
7061	RICARDO JUAREZ RIVERA	AUXILIAR	DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS	01/05/2025	\$12,546.00
6070	JOHANA ELIZABETH RUIZ MORALES	AUXILIAR BIBLIOTECA	JEFATURA DE MUSEOS	16/05/2025	\$47,068.00
6105	AIDE BERENICE ROMERO PEREZ	JEFE DEPTO. "A"	OFICINA TRASLADO DE DOMINIO	20/05/2025	\$65,000.00

Durante el periodo comprendido del 5 de septiembre de 2024 a la fecha, se han registrado 125 bajas laborales, impactando a más de 50 departamentos municipales. Estas bajas representan una erogación total de \$3,662,637.00 por concepto de liquidaciones.

Convenios de Jubilación Necesaria y Pensiones

Durante el presente periodo, la Sindicatura Jurídica participó en la validación y seguimiento de diversos Convenios de Jubilación Necesaria, los cuales tienen como finalidad reconocer los años de servicio y las condiciones de edad de trabajadores municipales que han cumplido con los requisitos establecidos para acogerse a este beneficio. En todos los casos, se revisaron las condiciones particulares de cada expediente, asegurando que las jubilaciones se ajustaran al marco normativo vigente y a los porcentajes correspondientes del salario. Estos instrumentos no solo representan un acto administrativo, sino también un reconocimiento institucional a trayectorias de servicio que, en muchos casos, se han extendido por más de dos décadas. La correcta formalización de estos convenios contribuye a brindar certeza jurídica y respeto a los derechos laborales de quienes han dedicado su vida al servicio público.

Relación de Convenios de Jubilación Necesaria

Tipo de Convenio	Nombre	Descripción	Monto	Fecha
Convenio de Jubilación	Enrique Domínguez Olivares	Jubilación por 24 años de servicio y 60 años de edad correspondiente al 75% de su salario	\$6,350 mensuales	08/01/25
Convenio de Jubilación	Claudia Vera López	Jubilación por 22 años de servicio y 75 años de edad correspondiente al 75% de su salario	\$6,925.87 mensuales	08/01/25
Convenio de Jubilación	Melesio Gregorio Beltrán Cruz	Jubilación por 20 años de servicio y 74 años de edad correspondiente al 54% de su salario	\$5,000 mensuales	18/03/25
Convenio de Jubilación	Luis Gonzales Martínez	Jubilación por 20 años de servicio y 74 años de edad correspondiente al 54% de su salario	\$6,106 mensuales	18/03/25
Convenio de Jubilación	Margarita Cano Márquez	Jubilación por 16 años de servicio y 66 años de edad correspondiente al 50.5%	\$6,000 mensuales	31/03/25

Relación de Convenios de Pensión por Viudez

Tipo de Instrumento	Fecha	Empresa/ Entidad	Objeto del Contrato
CONVENIO DE PENSION POR VIUDEZ	27/01/2025	OFELIA MANCILLA MARTINEZ	CONVENIO DE PENSION POR VIUDEZ PROMOVIDO POR LA C. OFELIA MANCILLA MARTINEZ, ESPOSA DE VICTOR RICARDO RODRIGUEZ FALLECIDO EL 24 DE DICIEMBRE DE 2023
CONVENIO DE PENSION POR VIUDEZ	31/01/2025	MARIA ELENA MARTINEZ ROBLES	CONVENIO DE PENSION POR VIUDEZ PROMOVIDO POR LA C.MARIA ELENA MARTINEZ ROBLES ESPOSA DE OCTAVIO BRAVO PEREZ FALLECIDO EL 24 DE ENERO DE 2022

Convenios de Apoyo Económico para la Seguridad Social de los Trabajadores

Dentro de los instrumentos laborales gestionados y suscritos por esta Sindicatura, se incluyen también aquellos convenios que, si bien no corresponden a terminaciones laborales o jubilaciones, representan un compromiso institucional en materia de derechos laborales, como lo es la adquisición de seguros de vida y la aportación voluntaria al régimen obligatorio del IMSS.

Relación de Adquisición de Seguros de Vida, Accidentes y Gastos Funerarios para el Personal

Tipo de Instrumento	Fecha	Empresa/Entidad	Objeto del Contrato	Monto
SEGURIDAD SOCIAL	26/05/2025	SEGUROS INBURSA S.A. GRUPO FINANCIERO INBURSA REPRESENTADA POR EL C. VICTOR MANUEL ISLAS GALINDO	ADQUISICION DE SEGUROS DE VIDA, ACCIDENTES Y GASTOS FUNERARIOS PARA EL PERSONAL SINDICALIZADO	\$693,235.46
SEGURIDAD SOCIAL	03/07/2025	SEGUROS INBURSA S.A. GRUPO FINANCIERO INBURSA A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL C. VICTOR MANUEL ISLAS GALINDO	ADQUISISION DE SEGURO DE VIDA, ACIDENTES Y GASTOS FUNERARIOS PARA EL PERSONAL DE CONFIANZA	\$887,679.18

Relación General de Convenios de Apoyo Económico para la Aportación de Incorporacion Voluntaria al Regimen Obligatorio del IMSS

BENEFICIARIO	ОВЈЕТО	монто	FECHA DE CELEBRACION
MARTHA ELIZA RODRIGUEZ LICONA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
OMAR HERNANDEZ CANALES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ARMANDO SANCHEZ BAUTISTA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ZAYRA JARDINEZ SOSA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
JUAN LUIS LUNA MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
DIEGO OLVERA GOMEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
MARIA DEL CARMEN MONTER HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
AXEL OCTAVIO ORTEGA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
SHIRLEY FLORES HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
MIGUEL ANGEL JAIMES HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
JUAN PABLO CASTILLO MANDUJANO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
LOUIS ROBERTO LUCIO MENDOZA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
EVELYN ROBLES LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
MARIA FERNANDA BANCO REYES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
JONATHAN DE LA CRUZ RIVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
EZEQUIEL ROMERO CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ANTONIO CHAVEZ AVILA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03

FERNANDO GARCIA AVILA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
GAUDENCIO EULALIO CRUZ MUÑOZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
EDGAR ALDAMA LEMUS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
JUAN CORONA ESQUIVEL	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
MARTIN AVILA GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ARTURO MORALES GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
JESUS HERNANDEZ VELASCO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
FELIX BATALLA CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
CHRISTOPHER GONZALEZ SOTO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ANGEL UGARTECHEA PEÑA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
JOSE SILVESTRE QUINTERO GUTIERREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ALONSO GARCIA PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
RICARDO DOMINGUEZ MALDONADO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
ZEUS RODRIGUEZ RODRIGUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
BRANDON NERY TEMPLOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
IVAN ROMERO QUINTERO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
NOEMI KARINA LIRA PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
URI NATANAEL GARCIA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03
LUIS FERNANDO TREJO ARELLANOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.00	2025-03-03

FLORO IVAN SAN JUAN LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.01	2025-03-03
CHRISTIAN ROMERO MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.02	2025-03-03
LUIS ALBERTO PACHECO HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.03	2025-03-03
ARI SHAZIEL GARCIA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.04	2025-03-03
MIGUEL ANGEL VARGAS ESCOBEDO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.05	2025-03-03
JESUS JOSHUA GARCIA MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.06	2025-03-03
JOSE GABRIEL DELGADO BENITEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.07	2025-03-03
JOSE ANGEL FLORES GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.08	2025-03-03
JOSE ALEJANDRO VERA AMADOR	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.09	2025-03-03
MARIO ALBERTO VARGAS GOMEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.10	2025-03-03
FRANCISCO JAVIER GARCIA NANNI	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.11	2025-03-03
IVAN ISAI SANTOS BARRAZA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.12	2025-03-03
ANGEL AARON LOPEZ MONROY	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.13	2025-03-03
CARLOS MANUEL OLVERA MONTIEL	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.14	2025-03-03
AGUSTIN ROQUE CRAVIOTO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.15	2025-03-03
TOMAS LECHUGA REYES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.16	2025-03-03
JOSE ANGEL SOLIS FLORES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.17	2025-03-03
JAIME GAYOSSO GOMEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.18	2025-03-03
FELIPE SOTO CARO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.19	2025-03-03

MANUEL SOTO RIVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.20	2025-03-03
JOSE LUIS FONSECA MADRID	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.21	2025-03-03
JOEL HERNANDEZ MACIAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.22	2025-03-03
ANA ELIZABETH GAYOSSO ALDANA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.23	2025-03-03
ADRIANA JESSICA IZQUIERDO COSTILLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.24	2025-03-03
FELIX ALBERTO VERGARA SAN AGUSTIN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.25	2025-03-03
ALONDRA JOSEFINA RODRIGUEZ VILLEGAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.26	2025-03-03
NANCY SALAIS MANCILLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.27	2025-03-03
MARIA HERMINIA HERNANDEZ GARRIDO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.28	2025-03-03
URIEL LECHUGA CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.29	2025-03-03
ALEXIS MANUEL SOTO MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.30	2025-03-03
ABRIL AZUCENA TREJO GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.31	2025-03-03
MARCO ANTONIO GOMEZ ANAYA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.32	2025-03-03
LUZ ESBEYDI HUAUTLA ALDANA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.33	2025-03-03
JOSE DE JESUS VARGAS RAMIREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.34	2025-03-03
ADRIAN CRUZ DE LA MADRID	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.35	2025-03-03
MARCO JAZID VERA MEJIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.36	2025-03-03
VICTOR HUGO BADILLO ISLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.37	2025-03-03
JUAN CARLOS VERA MENDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.38	2025-03-03

JOSE ENRIQUE ISLAS MEJIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.39	2025-03-03
YAZMIN GAYOSSO CAYETANO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.40	2025-03-03
KARINA HERNANDEZ CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.41	2025-03-03
RODOLFO RODRIGUEZ ISLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.42	2025-03-03
JORGE JUAN AGUIRRE VEGA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.43	2025-03-03
JOSE ALEJANDRO VILLAR FLORES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.44	2025-03-03
YOEMHY ABIGAIL TOLENTINO FRAGOSO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.45	2025-03-03
JENOVEVA HERNANDEZ GARRIDO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.46	2025-03-03
RAYMUNDO AGUILAR LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.47	2025-03-03
LUIS MANUEL ENCISO VAZQUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.48	2025-03-03
LORENA NERI TEMPLOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.49	2025-03-03
ANA KAREN LOBATO CAZARES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.50	2025-03-03
JOSE MAXIMINO GARCIA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.51	2025-03-03
GERARDO ALFONSO GERMAN DE LOS SANTOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.52	2025-03-03
SANDY OYUKI AILA CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.53	2025-03-03
MITZURI RODRIGUEZ FERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.54	2025-03-03
ALAN ISMAEL CUVAS AGUILAR	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.55	2025-03-03
GUILLERMO AGUIRRE SOTO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.56	2025-03-03
JOSE WENCESLAO PEREZ DIAZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.57	2025-03-03

CHRISTIAN LOPEZ CARRILLO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.58	2025-03-03
ANA KAREN RIOS DEYTA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.59	2025-03-03
SANDY AMAIRANY LOPEZ BALDERAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.60	2025-03-03
DEMECIO GARCIA CABRERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.61	2025-03-03
JUAN ANTONIO MARROQUIN RAMOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.62	2025-03-03
JOSUE MARIANO AQUINO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.63	2025-03-03
FERNANDO CENDRA MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.64	2025-03-03
NAYELI HERNANDEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.65	2025-03-03
ESPERANZA YAÑEZ MUÑOZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.66	2025-03-03
JUAN CARLOS PEREZ PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.67	2025-03-03
SERGIO RAFAEL ORGANISTA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.68	2025-03-03
FRANCISCO JAVIER PADILLA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.69	2025-03-03
MARITZA JIMENEZ PONCE DE LEON	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.70	2025-03-03
NATALY CALVA JUAREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.71	2025-03-03
ERICK VERA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.72	2025-03-03
MIROSLABA CERON LUGO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.73	2025-03-03
FABIAN IZQUIERDO MENDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.74	2025-03-03
NAOMI LUCERO VAZQUEZ PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.75	2025-03-03
LUIS CLARO MONROY MOLINA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.76	2025-03-03

BERENICE ISLAS CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.77	2025-03-03
JOSE VICTOR BADILLO MENDOZA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.78	2025-03-03
CARLOS GERARDO AGUILAR MEZA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.79	2025-03-03
RAUL GARCIA OROZCO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.80	2025-03-03
HECTOR CABRERA VALERIO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.81	2025-03-03
NORBERTO PEREZ PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.82	2025-03-03
RUBEN OCAMPO CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.83	2025-03-03
JOSE LUIS PLATA ISIDRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.84	2025-03-03
ANTONIO LOPEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.85	2025-03-03
LUIS ALBERTO HUAZO TOLENTINO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.86	2025-03-03
MARCOS VERA GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.87	2025-03-03
ANDRES CERON AMADOR	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.88	2025-03-03
MARCELA MUÑOZ MORALES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.89	2025-03-03
ANTONIO ALONSO DE JESUS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.90	2025-03-03
SALVADOR MORALES VEGA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.91	2025-03-03
DONATO VENTURA LEYVA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.92	2025-03-03
ENRIQUE GUTIERREZ DELGADILLO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.93	2025-03-03
JAVIER VELASCO VELASCO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.94	2025-03-03
OSCAR RODRIGUEZ MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.95	2025-03-03

HUGO ABREGO RAMIREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.96	2025-03-03
GREGORIO MENDOZA CABRERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.97	2025-03-03
GREGORIO CORTES SANCHEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.98	2025-03-03
MAURO AGUIRRE ARROYO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.99	2025-03-03
TEOFILO PIÑA LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.100	2025-03-03
SERGIO GUTIERREZ GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.101	2025-03-03
CARLOS DE JESUS RAMIREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.102	2025-03-03
EFREN MONROY MERIDA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.103	2025-03-03
ALEJANDRO MORENO HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.104	2025-03-03
PONCIANO TELLEZ RIOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.105	2025-03-03
ERIC DOMINGUEZ GODINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.106	2025-03-03
PEDRO GUSTAVO PIMENTEL HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.107	2025-03-03
JUAN EVENECER GARRIDO RIVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.108	2025-03-03
JUAN GONZALEZ LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.109	2025-03-03
MIRIAM LOPEZ HOYOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.110	2025-03-03
SANTIAGO LAZCANO GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.111	2025-03-03
JOSE RICARDO MANCILLA GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.112	2025-03-03
JULIO CESAR TEMPLOS AGUILAR	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.113	2025-03-03
POMPOSO LOPEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.114	2025-03-03

ADAN SANCHEZ MALDONADO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.115	2025-03-03
JOAQUIN ALONZO DE JESUS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.116	2025-03-03
NICOLAS TELLEZ MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.117	2025-03-03
DULCE MARIA PEREZ CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.118	2025-03-03
HECTOR CASTRO SAN AGUSTIN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.119	2025-03-03
GUSTAVO BARRANCO RIVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.120	2025-03-03
JAVIER HERNANDEZ ROMERO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.121	2025-03-03
FRANCISCO JAVIER RUIZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.122	2025-03-03
JONNY ALFREDO SOSA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.123	2025-03-03
FEDERICO OTONTIOPA ROMERO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.124	2025-03-03
ALEJANDRO ROMERO GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.125	2025-03-03
KAREN LIRA CORDERO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.126	2025-03-03
JOSE ALFREDO NOCHEBUENA CADENA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.127	2025-03-03
JOSUE JONATHAN JONAPA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.128	2025-03-03
OSCAR MALDONADO HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.129	2025-03-03
GERARDO VERTIZ DURAN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.130	2025-03-03
CARLOS LOPEZ HUERTA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.131	2025-03-03
MAXIMINO ESTEFES MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.132	2025-03-03
IVAN ARISTEO SALAZAR CARRANZA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.133	2025-03-03

OMAR FRANCO RAMIREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.134	2025-03-03
JOSE ALBERTO BAUTISTA MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.135	2025-03-03
VICENTE BALAM CASTILLO VERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.136	2025-03-03
MARIA MICHEEL SOTO CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.137	2025-03-03
JAIME ENRIQUE GRANADOS ROMERO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.138	2025-03-03
MIGUEL TELLEZ DOMINGUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.139	2025-03-03
ISMAEL SOTO FLORES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.140	2025-03-03
JUSTO SOTO FLORES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.141	2025-03-03
NOE ORTIZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.142	2025-03-03
ANICETO TOLENTINO CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.143	2025-03-03
SAUL ISLAS PATRICIO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.144	2025-03-03
LUCERO CERON LUGO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.145	2025-03-03
JOSE JHOAN AVELINO HERMOSILLO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.146	2025-03-03
JUAN ALVARADO LOZANO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.147	2025-03-03
MATEO ORTEGA DOMINGUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.148	2025-03-03
AIDE YADIRA GARCIA CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.149	2025-03-03
DANIEL MARTIN LUNA PERALTA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.150	2025-03-03
ALDO HAZEL VERA MEJIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.151	2025-03-03
MIREYA CORONA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.152	2025-03-03

MAXIMO SEBASTIAN GRANILLO NERI	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.153	2025-03-03
FRANCISCO GAYOSSO MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.154	2025-03-03
MAYELA REMEDIOS MUÑOZ DIAZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.155	2025-03-03
FABIOLA TESILLOS CAYETANO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.156	2025-03-03
SAUL ISSAC PEREZ MONTES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.157	2025-03-03
ALFREDO ALAN BATRES CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.158	2025-03-03
AMADO GAYOSSO NERI	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.159	2025-03-03
ANAYELY TOLENTINO ARENAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.160	2025-03-03
OSVALDO HUERTA SAN AGUSTIN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.161	2025-03-03
MARIA FERNANDA MORENO CARBAJAL	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.162	2025-03-03
ISABEL SANDOVAL PONCE	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.163	2025-03-03
ALFREDO SOTO SANTOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.164	2025-03-03
HUMBERTO RODRIGUEZ ITURBIDE	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.165	2025-03-03
SANTOS MONTER CERESEDO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.166	2025-03-03
YAREMI CORTES CARBAJAL	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.167	2025-03-03
JUAN CARLOS GARRIDO RIVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.168	2025-03-03
URIEL MARTINEZ ORTIZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.169	2025-03-03
FRIDA MAYTE GARCIA CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.170	2025-03-03
ALMA YOLANDA CUEVAS OCADIZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.171	2025-03-03

VICTOR MANUEL OLAVE LEYVA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.172	2025-03-03
JOSE LUIS HUERTA SAN AGUSTIN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.173	2025-03-03
JUAN MANUEL ORTIZ MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.174	2025-03-03
DAVID GRACIANO RAMOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.175	2025-03-03
ELIUD OSWALDO GARCIA CASTRO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.176	2025-03-03
CAYETANO ESTEFES PACHECO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.177	2025-03-03
MONICA IRIDIAN NARANJO LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.178	2025-03-03
MAIRA ROCIO ORDUÑA MORALES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.179	2025-03-03
ANGEL VELASCO SAN AGUSTIN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.180	2025-03-03
FRANCISCO JAVIER TOLENTINO MERIDA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.181	2025-03-03
BERNARDO ESTRADA SEVILLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.182	2025-03-03
JOSE YAMIR APARICIO LECHUGA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.183	2025-03-03
MARIA ESBEIDY CASTILLO MIRANDA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.184	2025-03-03
GABRIEL CORONA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.185	2025-03-03
CARLOS GILBERTO CRUZ ROCHA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.186	2025-03-03
ARTURO GARCIA SANTOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.187	2025-03-03
MARIA ALEJANDRA GARCIA SANTOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.188	2025-03-03
CITLALLI VILLEGAS MONROY	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.189	2025-03-03
MARCO ANTONIO LOPEZ ORTIZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.190	2025-03-03

JULIO CESAR CUEVAS PALACIOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.191	2025-03-03
NORALIZ VELAZQUEZ LIRA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.192	2025-03-03
JAIME VITE SOTO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.193	2025-03-03
ROBERTO SAENZ SAAVEDRA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.194	2025-03-03
ROLANDO PEREZ MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.195	2025-03-03
ALDO DIAZ GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.196	2025-03-03
DIANA HERNANDEZ HUAUTLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.197	2025-03-03
LETICIA MELENDEZ OLMOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.198	2025-03-03
IRWIN IVAN LOPEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.199	2025-03-03
SOCORRO ESPEJEL ALVA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.200	2025-03-03
MARIA DE LA LUZ GILBERTO ISLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.201	2025-03-03
DAVID ZERON RIVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.202	2025-03-03
MARLEN NATIVIDAD SAN AGUSTIN VERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.203	2025-03-03
YURI IRMA CASTRO SAN NICOLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.204	2025-03-03
VERONICA MARTINEZ DEGOLLADO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.205	2025-03-03
ALDO ALVAREZ MARQUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.206	2025-03-03
ANTONIO VELAZQUEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.207	2025-03-03
DAVID UZIEL MARTINEZ LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.208	2025-03-03
LUIS ALBERTO OLVERA CASTILLO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.209	2025-03-03

BRIGIDO URBANO AYOTITLA ORDOÑEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.210	2025-03-03
URIEL JAIR VARGAS PEÑA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.211	2025-03-03
JOSUE ABRAHAM GIL MARTINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.212	2025-03-03
ROSA CASTILLO GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.213	2025-03-03
LUCIO ALBERTO HERNANDEZ GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.214	2025-03-03
JUAN RAMON AGUIRRE MARQUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.215	2025-03-03
ALEXIS MOASIR GALINDO ORDOÑEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.216	2025-03-03
MONTSERRAT AVILES HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.217	2025-03-03
LUISA ESTRELLA HERNANDEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.218	2025-03-03
LUCIA ALDANA VAZQUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.219	2025-03-03
MARLEN FLORES LEON	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.220	2025-03-03
JAVIER ROBLES QUIROZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.221	2025-03-03
BLANCA ESTELA LOPEZ LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.222	2025-03-03
SERGIO SAID CALVA BONILLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.223	2025-03-03
ROSA ICELA CORONA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.224	2025-03-03
EFRAIN ESCORCIA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.225	2025-03-03
PERLA ELOINA MENDOZA VELAZQUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.226	2025-03-03
JONATHAN LEYVA REYES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.227	2025-03-03
VICTOR FRANCO RAMIREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.228	2025-03-03

CLAUDIA LAURA MALDONADO VENTURA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.229	
ISMAEL ALVAREZ CORTES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.230	2025-03-03
NATALY RUIZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.231	2025-03-03
MIRELLA GILBERTO ISLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.232	2025-03-03
LUIS ALBERTO SANTOS RAMIREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.233	2025-03-03
CARLOS DANIEL GARCIA TRAPALA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.234	2025-03-03
DIANA ESTHELA AREVALO SANCHEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.235	2025-03-03
SHERLYNE NICOLE SAN AGUSTIN OLVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.236	2025-03-03
ANGEL MADRID DOMINGUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.237	2025-03-03
HECTOR EFREN MAYA VERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.238	2025-03-03
JOSE MARIO ATEMPA VITE	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.239	2025-03-03
SAUL BARRERA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.240	2025-03-03
VLADIMIR FLORES VASQUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.241	2025-03-03
ANA LAURA GARCIA NICOLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.242	2025-03-03
ESMERALDA AZENETHE CRUZ NARANJO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.243	2025-03-03
ANA LAURA MONROY AYOTITLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.244	2025-03-03
JORDI ALDAIR GONZALEZ ROBLES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.245	2025-03-03
CESAR TEMPLOS CARPINTERO	R TEMPLOS CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA		2025-03-03
ANA KAREN CASTILLO CADEÑANEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.247	2025-03-03

EDUARDO ERICK ALCALA RODRIGUEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.248	2025-03-03
ALAN JOSHUA NUÑEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.249	2025-03-03
ALBERTO AGUIRRE GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.250	2025-03-03
JESUS FERNANDO HERNANDEZ CARRASCO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.251	2025-03-03
ANDY GAEL LOPEZ RETIZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.252	2025-03-03
MIGUEL LECHUGA VILLA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.253	2025-03-03
JORGE LUIS ROMERO CASTELAN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.254	2025-03-03
ANA KAREN CUEVAS HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.255	2025-03-03
JUAN CARLOS GUTIERREZ TERRAZAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.256	2025-03-03
PERLA EVERLIN DOMINGUEZ MENDOZA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.257	2025-03-03
JOSE ALBERTO VARGAS CRUZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.258	2025-03-03
GLORIA EDITH GARCIA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.259	2025-03-03
ROSALBA HERNANDEZ OSORIO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.260	2025-03-03
JESUS IGNACIO BARRIOS IBARRA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.261	2025-03-03
GRICELDA RAMIREZ LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.262	2025-03-03
IRIS MARLEN RECILLAS CAMACHO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.263	2025-03-03
NORMA SAMPAYO GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.264	2025-03-03
JOSE ANGELA ESPINOZA MORENO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.265	2025-03-03
YURICO ESLAVA GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.266	2025-03-03

ANALY AGUILAR FERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.267	2025-03-03
SANDRA MARIA HERNANDEZ FRIAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.268	2025-03-03
GENARO ALDHAIR SANTOS FLORES	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.269	2025-03-03
VANESSA MORENO CARBAJAL	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.270	2025-03-03
EVELYN ADSHIRI VERA ORTIZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.271	2025-03-03
JESUS EDUARDO GALVAN MEJIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.272	2025-03-03
MARIA GUADALUPE ANGELES HUERTA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.273	2025-03-03
BERNARDO URIEL LOPEZ OLVERA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.274	2025-03-03
EDGAR NOE ESCORCIA AGUIRRE	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.275	2025-03-03
EFREN ULISES AVILA MOTA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.276	2025-03-03
LUCIA ISABEL GOMEZ ISLAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.277	2025-03-03
ALEJANDRO KEVIN MENDEZ CASTILLO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.278	2025-03-03
BELEM MENDEZ CASTILLO	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.279	2025-03-03
CYNTIA FERNANDA LOPEZ HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.280	2025-03-03
ANCELMO RIVEROS PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.281	2025-03-03
ARTURO TENORIO ORTIZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.282	2025-03-03
JOSE EMANUEL HERNANDEZ FERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.283	2025-03-03
MANUEL ALEJANDRO GARCIA PEREZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.284	2025-03-03
DANIEL ESPINDOLA HERNANDEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.285	2025-03-03

EDUARDO DE LA RIVA LOPEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.286	2025-03-03
FABIOLA OROPEZA GONZALEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.287	2025-03-03
ENRIQUE JERONIMO MARTINEZ JIMENEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.288	2025-03-03
RUBEN LEMUS CANDIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.289	2025-03-03
LETICIA MELENDEZ OLMOS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.290	2025-03-03
GRACIEL VAZQUEZ GARCIA	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.291	2025-03-03
ANGEL GUZMAN ROLDAN	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.292	2025-03-03
IVAN DOMINGUEZ GODINEZ	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.293	2025-03-03
OMAR HERMILO CEDILLO CONTRERAS	CONVENIO DE APOYO ECONOMICO PARA LA APORTACION DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL IMSS	DE \$2,333.74 A \$2,411.294	2025-03-03

En el marco de una política de justicia laboral, regularización progresiva y compromiso con los derechos sociales de las y los trabajadores municipales, la Sindicatura Jurídica ha participado activamente en la validación de convenios destinados a garantizar el acceso a la seguridad social mediante la incorporación voluntaria al régimen obligatorio del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).

Estos convenios no sólo representan un acto administrativo, sino una acción concreta de dignificación del servicio público, especialmente para trabajadores que, en la práctica, han laborado para el municipio bajo esquemas que históricamente han carecido de certeza jurídica y de acceso a prestaciones básicas.

Durante el periodo que comprende este informe, se suscribieron convenios con diferentes áreas del gobierno municipal, en los que el Ayuntamiento asumió, total o parcialmente, el costo de incorporación al IMSS bajo el esquema de modalidad 10. Esta medida ha permitido que trabajadores y sus familias cuenten con acceso a atención médica, guarderías, pensión y otras prestaciones fundamentales.

La formalización de estos instrumentos representa no sólo un acto de corresponsabilidad institucional, sino también un avance tangible hacia una

política pública de inclusión laboral y protección social, especialmente para quienes han estado históricamente en condiciones de vulnerabilidad dentro de la administración municipal.

Juicios y Resoluciones

En cumplimiento de las atribuciones conferidas a esta Sindicatura Jurídica por la Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo, y en seguimiento al deber de representar legalmente al Ayuntamiento, vigilar el cumplimiento normativo y procurar la defensa de los intereses del Municipio, se presenta el siguiente apartado que concentra las principales acciones jurídicas desarrolladas durante el periodo. En este se incluyen procedimientos mercantiles, administrativos, fiscales, penales y de amparo en los que el Municipio de Tulancingo de Bravo ha sido parte, ya sea como actor, como demandado o como autoridad responsable. El objetivo de este apartado es ofrecer una visión clara, ordenada y transparente sobre el estado procesal de cada asunto, los actores involucrados, los montos comprometidos —en su caso— y las medidas legales emprendidas para garantizar el resguardo del patrimonio municipal y la observancia de la legalidad.

Juicios Laborales

Como parte de las funciones de vigilancia y representación legal de la Sindicatura, se ha llevado a cabo una revisión exhaustiva de los juicios laborales promovidos en contra del Municipio. Esta labor es esencial para garantizar una defensa adecuada de los intereses públicos, así como para identificar riesgos jurídicos y financieros derivados de resoluciones desfavorables.

A continuación, se presenta un desglose de los expedientes identificados, con detalles relevantes como la parte actora, el motivo del juicio, el estado procesal y, en su caso, el sentido del laudo y el monto requerido.

Relación de Juicios Laborales

EXPEDIENTE	NOMBRE TRABAJADOR	ESTADO ACTUAL	MONTO PAGADO
283/2009	JIMENEZ SERRANO ERIK	LAUDO CONDENATORIO	CONDENA DE 1,500.000.00 APRÓX.
705/2016	HERNANDEZ GUZMAN YAIR	EN AMPARO	
106/2017	BARRON DIAZ IVAN	EN AMPARO	
282/2017	ISLAS HERNANDEZ LAURA KAREN	EN JUICIO	
331/2017	HERNANDEZ CORTES MARIA EUGENIA FRANCISCA	EN JUICIO	

356/2017	ORTEGA IMENEZ ARTURO	LAUDO CONDENATORIO	NO HAY REQUERIMIENTO DE PAGO
30/2018	PULIDO PEREZ MARTHA SONIA	EN JUICIO	
122/2018	AVILES MARIN OSCAR	EN JUICIO	
215/2018	AVILES MARIN OSCAR	EN JUICIO	
106/2021	VELAZQUEZ PICAZO MARY CARMEN	EN JUICIO	
111/2021	CRUZ LOZADA ALICIA	EN JUICIO	
157/2021	VELAZQUEZ GUZMAN TERESA DE JESUS	EN JUICIO	
210/2021	BRAVO HERNANDEZ ERICA GUADALUPE	EN JUICIO	
211/2021	DURAN ESCAMILLA MARIA DEL CARMEN	EN JUICIO	
278/2021	GOMEZ ORTIZ ANGEL	EN JUICIO	
288/2021	AVILA LOZADA FABIOLA	EN JUICIO	
300/2021	SAUCEDO DELGADO ELIZABETH	EN JUICIO	
300/2021	MORALES MAGALLON MARIA TERESA	EN JUICIO	
411/2021	OLGUIN SANTOS ARTURO	EN JUICIO	
696/2021	MORALES SOTO JORGE RAUL	EN JUICIO	
797/2021	AVILA DURAN MARIBEL	EN AMPARO	
858/2021	HERNANDEZ GUERRERO ARACELI	EN JUICIO	
269/2022	VELAZQUEZ GUZMAN TERESA DE JESUS	EN JUICIO	
334/2023	CRUZ LOZADA ALICIA	EN JUICIO	
544/2023	CAZARES BARRIOS RICARDO	EN JUICIO	
231/2024	HERRERA SANCHEZ DULCE MARIA	EN JUICIO	
452/2024	MARQUEZ CABRERA JORGE	EN JUICIO	

Del análisis realizado se desprende que la mayoría de los juicios laborales se derivan de despidos considerados injustificados por los demandantes. Algunos expedientes ya cuentan con laudo firme, condenando al Municipio al pago de sumas importantes, lo cual exige una planeación presupuestal adecuada para su cumplimiento.

La Sindicatura continuará impulsando una política de prevención de conflictos laborales, de fortalecimiento institucional y de revisión de procedimientos para evitar responsabilidades legales futuras.

Juicios Mercantiles

Como parte de la defensa jurídica integral de los intereses del H. Ayuntamiento, la Sindicatura Jurídica da seguimiento a procedimientos en materia mercantil derivados de operaciones financieras irregulares detectadas en ejercicios anteriores. En este sentido, se encuentra en curso el juicio mercantil con número de expediente 139/2022, promovido por el Municipio de Tulancingo en contra del banco Santander, mediante el cual se busca la nulidad de transferencias realizadas desde cuentas municipales. Este procedimiento tiene como finalidad revertir afectaciones patrimoniales al erario público y reforzar mecanismos de control sobre los recursos financieros del municipio. Actualmente, el expediente se encuentra en etapa de conclusión, a la espera de una resolución definitiva por parte del órgano jurisdiccional correspondiente.

Expediente	Materia	Actor	Demandado	Tipo de Juicio	Estatus
139/2022	Mercantil	Municipio de Tulancingo	Santander	Nulidad de transferencias	Por concluir

Juicios de Amparo

La Sindicatura Jurídica ha dado seguimiento puntual a diversos procesos jurisdiccionales en los que el Municipio de Tulancingo ha sido parte, ya sea como autoridad señalada o como víctima. En materia de **juicios de amparo**, se destaca que varias demandas están relacionadas con servicios municipales, especialmente el cobro del Derecho de Alumbrado Público (DAP) y la prestación de agua potable. Esto evidencia la necesidad de fortalecer los marcos legales y operativos de los servicios públicos.

Relación de Juicios de Amparo

Tipo de Proceso	Fecha de Recepción / Inicio	Tribunal / Agencia	Parte Actora o Agraviado	Autoridad Responsable	Acto Reclamado / Motivo	Situación del Proceso
Amparo 353/2023	27/03/2023	Juzgado Décimo de Distrito en Morelos	Nueva Wal- Mart de México S. de R.L. de C.V.	Municipio de Tulancingo y Tesorero	Cobro del DAP	Pendiente de resolución
Amparo 522/2024	24/07/2024	Juzgado Noveno de Distrito en Morelos	Nueva Wal- Mart de México S. de R.L. de C.V.	Municipio de Tulancingo y Tesorero	Cobro del DAP	Pendiente de resolución
Amparo 578/2024	23/04/2024	Juzgado de Distrito en Hidalgo	Policía Municipal (César Cruz Escorcia)	Municipio de Tulancingo	Negativa de asistencia médica	En vías de cumplimiento
Amparo 369/2025-1B	12/03/2025	Juzgado Primero de Distrito en Hidalgo	Menores representados por Ariadna Borbolas	Municipio y Comisión de Agua	Omisión en prestación de agua potable	Se sobresee y causa ejecutoria

Amparo 532/2025-IIA	31/03/2025	Juzgado Tercero de Distrito en Hidalgo	Guadalupe Lagos Paredes y Vicente López	Municipio y Comisión de Agua	Omisión en servicio de agua	Pendiente de resolución
Amparo 657/2025- 3A	30/04/2025	Juzgado Primero de Distrito en Hidalgo	Jaime de Jesús Moreno Castro	Municipio de Tulancingo	Omisión de respuesta a petición	Se sobresee y causa ejecutoria
Amparo 899/2025-3	15/04/2025	Juzgado Segundo de Distrito en Hidalgo	Cecilio Fernández y Jesús Fernández	Municipio de Tulancingo	Omisión y ejecución de actos adminis- trativos	Pendiente de resolución

Créditos Fiscales Derivados de Resoluciones Administrativas

En cumplimiento con las obligaciones jurídicas derivadas de administraciones pasadas, se celebró un Convenio de Pago con la Procuraduría Fiscal del Estado de Hidalgo, a fin de dar cumplimiento a una resolución administrativa en materia ambiental, correspondiente a una sanción impuesta en 2012 por el funcionamiento irregular de un tiradero de residuos en la comunidad de El Abra. El monto actualizado asciende a \$428,844.03, pactado en 30 parcialidades, y su formalización tuvo lugar el 17 de diciembre de 2024, como parte de las acciones de esta Sindicatura Jurídica para garantizar la regularización de los pasivos históricos que afectan al Municipio.

Relación de Convenios de Pago por Multas Administrativas

Entidad	Concepto	Descripción	Monto Total	Fecha del Convenio
PROESPA	Convenio de Pago	Pago en 30 parcialidades por multa ambiental acumulada desde 2012	\$428,844.03	17/12/2024

Carpetas de Investigación y Denuncias Penales

Como parte de las responsabilidades de esta Sindicatura Jurídica en la defensa y protección del patrimonio municipal, se da seguimiento a las carpetas de investigación iniciadas ante el Ministerio Público por hechos presuntamente constitutivos de delito que han afectado bienes del Ayuntamiento. A continuación se presenta un resumen de los casos registrados durante el periodo 2024-2025, en los que se reportaron robos o daños a propiedad municipal, con el objetivo de dar visibilidad al estado legal de estos hechos y sus implicaciones.

Relación de Carpetas de Investigación por Robo a Propuedad del Municipio

No.	Tipo de Asunto	NUC	Descripción	Fecha de Inicio
1	Penal - Robo	18-2024-05388	Carpeta de investigación por robo a propiedad del municipio	29/11/2024
2	Penal - Daños	18-2025-00071	Carpeta de investigación por daños a propiedad del municipio	13/01/2025
3	Penal - Robo	18-2025-00841	Carpeta de investigación por robo a propiedad del municipio	26/02/2025
4	Penal - Daños	18-2025-01332	Carpeta de investigación por daños a propiedad del municipio	26/03/2025
5	Penal - Daños	18-2025-01336	Carpeta de investigación por daños a propiedad del municipio	26/03/2025
6	Penal - Daños	18-2025-01565	Carpeta de investigación por daños a propiedad del municipio	09/04/2025

La apertura de estas carpetas de investigación refleja el compromiso institucional por preservar y recuperar el patrimonio municipal ante actos que vulneran su integridad. A través del seguimiento puntual a estos procesos legales, se reafirma el deber del Ayuntamiento de actuar con firmeza y legalidad ante cualquier daño o robo a bienes públicos. La Sindicatura continuará dando seguimiento a cada uno de estos casos, exigiendo el esclarecimiento de los hechos y la reparación del daño conforme a derecho.

Trámites y Servicios

Constancias de Derecho de Preferencia

La expedición de constancias de derecho de preferencia es un trámite que permite reconocer y formalizar el interés legítimo de una persona sobre una parcela ejidal conforme a la legislación agraria vigente. Este procedimiento se lleva a cabo con base en la Ley Agraria y en el marco administrativo del Ayuntamiento, y tiene como propósito dar certeza jurídica a los actos de transmisión de derechos agrarios o de posesión. Su correcta tramitación requiere la intervención de diversas áreas del gobierno municipal.

La Sindicatura Jurídica funge como área coordinadora del procedimiento; la Diección de Ordenamiento Terriotrial y Agrario, Verifica si el predio se encuentra dentro de un asentamiento humano reconocido o regularizable; la Dirección de Planeación verifica la congruencia con los instrumentos de desarrollo urbano; la Jefatura de Catastro proporciona información técnica y registral de los predios; y la Dirección de Protección Civil garantiza que los terrenos no se ubiquen en zonas de riesgo. Todo lo anterior garantiza que la constancia se emita con sustento técnico, jurídico y administrativo.

No. DE CONSTANCIA	A FAVOR DE:	PARCELA	EJIDO	FECHA
PMTB/LGC/POEG/014/2024	DELFINO FRÍAS ALONSO	166Z-1 P3/4	MIMILA	15/11/2024
PMTB/LGC/POEG/015/2024	OLGA CONSUELO PÉREZ ORTEGA	117Z-1 P2/4	EL PARAÍSO	19/11/2024
PMTB/LGC/POEG/016/2024	PRIMO VERA CASTRO	94Z-1 P3/5	SAN NICOLÁS CEBOLLETAS	21/11/2024
PMTB/LGC/POEG/017/2024	FERNANDO GARCÍA SÁNCHEZ	78Z-1 P2/9	EJIDO TULANCINGO	03/12/2024
PMTB/LGC/POEG/001/2025	GERARDO CRUZ OLVERA	LOTE 16 MZA. 1	COL. HIDALGO UNIDO	07/01/2025
PMTB/LGC/POEG/002/2025	MIGUEL ANGEL ESCORCIA GAYOSSO	98Z-1 P1/3	JALTEPEC	07/01/2025
PMTB/LGC/POEG/003/2025	MANUEL MENDEZ SOTO	101Z-1 P2/4	MIMILA	20/01/2025
PMTB/LGC/POEG/004/2025	ALEJANDRO GUZAMN HERNANDEZ	12Z-1 P1/2	AHUHUETITLA	07/03/2025

PMTB/LGC/POEG/005/2025	EULALIO VERA DELGADILLO	151Z-1 P1/3	JALTEPEC	07/03/2025
PMTB/LGC/POEG/006/2025	OLGA CONSUELO PEREZ ORTEGA	39Z-1 P1/4	PARAISO	09/04/2025
PMTB/LGC/POEG/007/2025	OLGA CONSUELO PEREZ ORTEGA	117Z-7 P2/4	PARAISO	09/04/2025
PMTB/LGC/POEG/008/2025	NARCISO ALFARO ELIZALDE	160Z-1 P2/4	PARAISO	15/04/2025
PMTB/LGC/POEG/009/2025	MIGUEL ANGEL ESCORCIA GAYOSSO	77Z-01 P1/3	JALTEPEC	21/04/2025
PMTB/LGC/POEG/010/2025	ROMAN LOPEZ SOTO	24Z-1 P2/9	TULANCINGO	21/04/2025
PMTB/LGC/POEG/011/2025	PRIMO VERA CASTRO	114Z-1 P3/5	SAN NICOLAS CEBOLLETAS	12/05/2025
PMTB/LGC/POEG/012/2025	MARIO EPIFANIO ALVARADO AGUILAR	199Z-1 P1/3	JALTEPEC	26/05/2025
PMTB/LGC/POEG/013/2025	MARIO EPIFANIO ALVARADO AGUILAR	90Z-1 P1/3	JALTEPEC	26/05/2025

El procedimiento concluye formalmente con la validación final y la firma de la constancia por parte de la Presidenta Municipal y el Síndico Jurídico, quienes actúan como autoridad competente conforme al marco legal vigente. Esta firma representa no solo el respaldo institucional, sino también la culminación de un proceso técnico y jurídico coordinado, que garantiza que la constancia se emita de manera legítima, sustentada y en beneficio de la certeza jurídica del ciudadano solicitante.

Gestión y Atención Ciudadana

La vocación del servicio público no se limita a los pasillos institucionales ni a los documentos oficiales: se fortalece en el territorio, al mirar de frente a la ciudadanía. A lo largo del presente periodo, hemos impulsado una presencia activa en colonias y comunidades de Tulancingo, atendiendo inquietudes, canalizando peticiones y, sobre todo, generando espacios de escucha directa. Las reuniones vecinales no son solo ejercicios de proximidad: son mecanismos esenciales para identificar problemáticas reales, construir soluciones colectivas y refrendar el vínculo de confianza entre el Ayuntamiento y la población. Este esfuerzo ha permitido no solo acercar la función de la Sindicatura a quienes más lo necesitan, sino también dignificar el diálogo público desde el respeto, la empatía y el compromiso con la legalidad y la gestión responsable.

Durante el periodo 2024–2025, la Sindicatura Jurídica ha sostenido un contacto constante y directo con la ciudadanía a través de un trabajo territorial permanente, recorriendo colonias, y comunidades del municipio. Esta estrategia de cercanía y escucha ha permitido no solo registrar problemáticas, sino también canalizar gestiones, brindar acompañamiento y, en muchos casos, resolver directamente las solicitudes más urgentes.

Resultados Generales

Indicador	Total
Reuniones vecinales realizadas	650
Colonias o localidades visitadas	180
Ciudadanos registrados en reuniones	7,347
Solicitudes y gestiones atendidas	752

Desglose de Apoyos y Gestiones

Tipo de apoyo o gestión	Total
Apoyos funcionales (sillas de ruedas, bastones, etc.)	31
Apoyos con medicamentos o estudios médicos	56
Apoyos en asistencia alimentaria	24
Apoyos con materiales (pintura, grava, arena, etc.)	18
Apoyos a escuelas (materiales, gestiones, presencia)	55
Apoyos a enlaces vecinales (impresiones, transporte, logística)	33
Apoyos a ferias patronales y celebraciones comunitarias	22
Asesorías jurídicas y administrativas	64

Apoyo en gestión de trámites y servicios municipales	453
--	-----

Nota importante: Una parte significativa de estos apoyos han sido cubiertos con recursos personales, sin afectar el presupuesto público, como muestra de compromiso, congruencia y convicción en el servicio directo a la ciudadanía.

Estadísticas y Promedios Relevantes

- Promedio de reuniones vecinales por día: 1.78 reuniones por día
- Promedio de ciudadanos por reunión: 11.3 personas por reunión
- Promedio de apoyos canalizados por semana: 14.5 gestiones/semana

A lo largo del último año, la Sindicatura Jurídica ha consolidado una visión de trabajo profundamente territorial, con enfoque humano y presencia constante en campo. Esta no ha sido una oficina de escritorio: ha sido una instancia que camina, escucha y acompaña. Bajo ese principio, se han atendido más de 750 gestiones ciudadanas, dando respuesta directa a vecinas y vecinos de diversas colonias que encontraron en esta Sindicatura una puerta abierta, no solo para recibir orientación, sino para obtener soluciones reales. Más del 60% de estas solicitudes estuvieron vinculadas a trámites y servicios municipales, lo cual refleja la necesidad de acompañamiento institucional. Este ejercicio de cercanía, más allá de canalizar apoyos, ha permitido detectar vacíos normativos, identificar deficiencias operativas y señalar áreas de mejora en el diseño y aplicación de las políticas públicas. Porque cuando se camina el territorio la ley se vuelve viva, y el servicio público recupera su sentido más genuino: servir con empatía, con rostro y con responsabilidad.

Capacitaciones

Durante el periodo que se informa, la actualización y el fortalecimiento de capacidades institucionales también han sido una prioridad. Si bien la función pública exige experiencia y conocimiento, también requiere estar en constante diálogo con las nuevas tendencias, buenas prácticas y modelos innovadores de gestión pública. En ese sentido, tuve la oportunidad de participar en el Smart City Expo LATAM Congress 2025, realizado en la ciudad de Puebla, un evento de talla internacional que congrega a especialistas, autoridades, sociedad civil y empresas comprometidas con la transformación de las ciudades en entornos más sostenibles, inteligentes e incluyentes.

Este espacio permitió conocer experiencias exitosas en gobernanza local, participación ciudadana, tecnologías aplicadas al servicio público y modelos de gestión urbana replicables en contextos como el de Tulancingo. La participación en este tipo de foros no solo fortalece la visión estratégica del servicio público, sino que reafirma el compromiso de ejercer el cargo con altura de miras, buscando siempre la mejora continua de las instituciones.

Evento	Lugar	Fecha	Temática Central
Smart City Expo LATAM	Puebla, México	Junio 2025	Innovación gubernamental y
Congress 2025	Puebla, Mexico		transformación urbana

Conclusiones

Durante el presente periodo, la Sindicatura ha desempeñado sus funciones con absoluta convicción, responsabilidad democrática y una visión clara del papel que le corresponde como garante del marco normativo, la transparencia institucional y la defensa del interés público. Desde una perspectiva jurídica y política, hemos asumido con seriedad la encomienda de supervisar el desarrollo de la administración municipal con base en los principios de legalidad, equidad y rendición de cuentas.

El análisis realizado a lo largo de este informe no es solo un ejercicio técnico de recopilación de datos. Es, sobre todo, un testimonio del compromiso de esta Sindicatura con el fortalecimiento del servicio público, la protección de los recursos municipales y la consolidación de prácticas administrativas ordenadas y responsables. Cada contrato, cada convenio, cada resolución judicial o administrativa revisada representa una oportunidad de mejora o una alerta frente a posibles desviaciones.

En esta tarea, hemos emitido observaciones y sugerencias, procurando siempre un equilibrio entre la cooperación institucional y la defensa de los procedimientos correctos. Hemos acompañado decisiones, pero también nos hemos abstenido de suscribir instrumentos que, a juicio de esta Sindicatura, no respetaban el debido proceso, la normatividad vigente o el espíritu de justicia administrativa que debe imperar en todo acto de gobierno.

La función que aquí se ha ejercido no ha sido pasiva ni limitada a lo formal. Se ha tratado de una Sindicatura activa, que cuestiona, propone, alerta y documenta. En este marco, los hallazgos presentados no deben entenderse como simples observaciones técnicas, sino como insumos fundamentales para una gestión más ordenada, más ética y más orientada al bien común.

Retos Institucionales Inmediatos

El principal reto inmediato radica en continuar fortaleciendo los mecanismos de revisión, seguimiento y control en todos los procesos administrativos. La administración municipal requiere una estructura sólida en la toma de decisiones y una cultura organizacional que respete los marcos legales en cada paso. Ello implica estandarizar procedimientos, transparentar criterios, documentar con precisión y fomentar la capacitación constante de las y los servidores públicos.

En materia de contratación, resulta urgente avanzar hacia un modelo que combine eficiencia operativa con absoluto apego a la ley. La planeación, la licitación, la justificación de montos y la selección de proveedores deben responder a criterios objetivos y comprobables. En este rubro, la Sindicatura seguirá impulsando que cada contrato firmado no solo sea legal, sino también necesario, oportuno y beneficioso para la ciudadanía.

En cuanto a los convenios de colaboración, la experiencia nos indica que muchos de ellos carecen de mecanismos claros de seguimiento y evaluación. La voluntad institucional debe ir acompañada de esquemas de medición de impacto y mecanismos de corresponsabilidad. Los acuerdos interinstitucionales deben ser más que trámites: deben traducirse en acciones visibles, evaluables y con beneficios tangibles para la comunidad.

Respecto a los juicios laborales, este periodo ha evidenciado la necesidad de implementar estrategias de prevención y conciliación temprana. La recurrencia de demandas y montos reclamados obliga a repensar las condiciones laborales, los procesos de alta y baja de personal, y la relación entre la administración y sus trabajadores. La Sindicatura seguirá vigilante para evitar que errores administrativos generen pasivos legales que comprometan las finanzas públias.

Proyección Estratégica y Visión de Futuro

La visión de futuro de esta Sindicatura parte de una premisa básica: el fortalecimiento institucional debe construirse desde dentro. No se trata solo de vigilar y denunciar, sino de contribuir activamente a la transformación de las prácticas administrativas y políticas del municipio. Ello exige una Sindicatura con voz propia, con argumentos sólidos, con independencia técnica y con respaldo ciudadano.

Los próximos meses deberán ser aprovechados para consolidar herramientas de control interno, para revisar reglamentos y procedimientos obsoletos, y para impulsar mecanismos de participación ciudadana que fortalezcan la transparencia. La Sindicatura no solo debe ser el contrapeso de las decisiones administrativas; debe convertirse en un actor clave en la promoción de buenas prácticas y en la formación de una nueva ética pública.

Finalmente, la tarea que hemos emprendido es compleja, pero no imposible. Requiere firmeza, temple, visión de largo plazo y, sobre todo, convicción democrática. La Sindicatura continuará siendo ese espacio de vigilancia técnica, de compromiso institucional y de defensa de la legalidad, sabiendo que cada acto que supervisamos impacta directa o indirectamente en la calidad de vida de nuestra gente.

Hoy más que nunca, Tulancingo necesita representantes que no teman señalar lo incorrecto, que sepan construir con responsabilidad, y que estén listos para encabezar un cambio con visión, carácter y compromiso con la gente.



PEDRO ESCUDERO SÍNDICO PROCURADOR JURÍDICO

H. AYUNTAMIENTO DE TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO

RUMBO CLARO Y PASO FIRME